

BANCA ROMÂNĂ
BRD
PENTRU DEZVOLTARE

■ dobânzi depozite persoane fizice
90 zile-56%; 365 zile-53%

BIBLIOTECA
A. D. X

ADEVĂRUL

WEST BANK
ARAD, B-dul Revoluției nr. 88
Telefon: 284888
acordă dobânzi atractive la depozitele în lei pentru persoane fizice de la 1 februarie 1998
▼ 30 zile - 60 %

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul X, nr. 2306 • Miercuri, 4 februarie 1998 • 12 pagini • 1000 lei • ISSN 1220 - 7489

MOMENTUL ADEVĂRURILOR

La Davos, președintele României a intrat în posesia adevărului. Un adevăr complex care nu va avantaja până la urmă decât, eventual, o mână de politicieni care vor jubila câștigând niște alegeri pe ruinele patriei. Un adevăr care nu mai lasă nici un dubiu asupra „competenței” clasei politice românești.

Președintele s-a înfățișat în fața lumii economico-financiare mondiale cu un firav adevăr care avea pretenția de a se numi stabilitate politică. Dl. E. Constantinescu știa prea bine ce le poate capul celor două partide aflate în dispută și, deși a bravat în fața țării, dar și a lumii, stătea ca pe ghimpi știind pe cine a lăsat în țară să facă politică.

Și, ca întotdeauna, de ce ț-e frică nu scapi. Pediiții bagă strâmbe în străinătate prin P. Roman, iar țărăniștii răspund iresponsabil în țară pe postul național de televiziune. Să vadă toată țara cât de „diplomați” sunt ei. Răspunsul pediiștilor a fost prompt, stabilitatea s-a dus pe apa Dâmboviței și Constantinescu s-a trezit singur și mincinos (nu e vina d-lui președinte că a apărut astfel) în fața lumii.

Uitând că este președinte de țară, dl. Constantinescu și-a dat frâu liber sentimentelor și a transmis o scârbă existențială spre patrie pe adresa politicianismului românesc. Andrișanți: propriii colegi de partid, dar și pediiștii și tot restul politicianiștilor mânăți în luptă doar de orgolii și interese. Când a vorbit de scârbă la adresa acestora, președintele României a exprimat multiplicat gândirea și sentimentul a milioane de români care gândesc identic la adresa clasei politice românești. Mulți, chiar prea mulți români s-au regăsit într-un moment al adevărului în mesajul pe care președintele l-a transmis din Davos spre țara politicianismului de două parale.

IOAN IERCAN
(Continuare în pagina a 5-a)

Avertisment sever pentru guvernul Ciorbea IERI, DEPUTAȚII PARTIDULUI DEMOCRAT AU VOTAT ALĂTURI DE OPOZIȚIE

Camera Deputaților a respins, la o diferență de două voturi, cererea Guvernului de discutare în procedură de urgență a proiectului de lege pentru modificarea unor prevederi din Ordonanța 30/1997 privind reorganizarea regiilor autonome.

Deputații PD au votat, în majoritate, în favoarea propunerii deputatului PDSR, Miron Mitrea, care a cerut respingerea procedurii de urgență pentru această lege.

Deputatul PDSR și-a justificat cererea prin faptul că procedura este cerută pentru modificarea unei ordonanțe adoptate de curând și a arătat că este momentul ca Parlamentul României să renunțe la rolul său de pînă acum, acela de „notariat”.

Deputatul PD Alexandru Sassu a declarat că deputații PD au votat pentru respingerea procedurii de urgență, deoarece această procedură „exclue discutiile pe

fond și modificarea legii pe articole în plen”. El a arătat că, în general, discutarea în procedură de urgență a proiectelor de lege în Camera Deputaților este „total nefericită” și a apreciat că trebuie schimbat Regulamentul acestui for legislativ. După opinia lui Sassu, Regulamentul Camerei Deputaților „este învechit și creează multe probleme”.

„Eu îmi gândesc strategia în funcție de națiunea română și nu de naționaliștii români”

Declarația aparține ministrului afacerilor externe, dl. ANDREI PLEȘU

— Domnule ministru, v-ați exprimat în sensul că sunteți de acord cu înființarea unei universități în limba maghiară. Poate avea și România pretenția să ceară părții maghiare același lucru?

— Când spuneți că am fost de acord cu asta îmi faceți o mare onoare. Au fost de acord cu aceasta mai mulți oameni mai importanți decât mine. În al

doilea rând, cred că în orice loc din lume e bine să se înființeze o universitate. E un semn de inteligență și o dorință de studiu. Dacă există suficienți studenți și suficiență voință ca o asemenea universitate să se nască, e bine să apară oriunde.

— Referitor la ideea înființării unei universități maghiare în România, au existat

reacții dure din partea naționaliștilor români, dar nu numai. Cum credeți că vor reacționa în urma declarațiilor de la Budapesta naționaliștii români?

— Eu îmi gândesc strategia în funcție de națiunea română și nu de naționaliștii români.

A consemnat:
IOAN IERCAN
Foto: ȘT. MATYAȘ



SPORT
Astăzi, la orele 18, meci de polo

ROMÂNIA - PARTIZAN BELGRAD

Bazinul acoperit „Del-finul” din Arad, găzduiește astăzi partida de polo ce opune primei reprezentative a României, valoroasa echipă de club Partizan Belgrad. Jocul cu caracter de verificare începe la ora 18, anunțându-se a fi unul deosebit de atractiv. Intrarea este liberă.

A.H.



La Davos, președintele Constantinescu s-a împiedicat de... situația politică din țară.

Pretul pâinii a crescut cu 20 %

Pag. 4

Lista completă a medicilor de familie din municipiul și județul Arad în revistele „Alfa Magazin” și „Săptămâna publicitară” care apar mâine

La solicitarea unui mare număr de cititori, lista completă a medicilor de familie din municipiul și județul Arad - listă apărută în ziarul „Adevărul” - va fi republicată în revistele „Alfa Magazin” și „Săptămâna publicitară” care apar mâine.

Așadar, dacă doriți să cunoașteți lista medicilor de familie pentru care puteți opta, cumpărați mâine revistele „Alfa Magazin” și „Săptămâna publicitară”.

DREPTATE ȘI EGALITATE, DAR NU ȘI PENTRU „CĂTEI”!

Nu avem bani. Nu avem bani pentru sănătate obligându-i pe cei din acest sector să se umilească și să fie mereu arătați cu degetul. Nu avem bani pentru repararea unei școli sau pentru a încălzi o sală de clasă. Nu avem bani pentru bătrânii care mor cu zile datorită imposibilității de a-și procura medicamentele necesare. Ț-e frică să mergi pe lângă o clădire a cărei streșină sau zid măncat de vreme îți-ar putea cădea oricând în cap deoarece nimeni nu s-a mai ocupat de consolidarea clădirii pentru că nu sunt bani.

Nu sunt bani pentru curățirea orașelor de mîle de

Ce-i trebuie chelului...

copii ai străzii, de cerșetori și de vagabonzi care te atacă sau te fură ziua în amiaza mare. Nu sunt bani pentru drumuri, pentru locuințe și pentru o mie și unul de astfel de lucruri pentru că, ni se spune mereu, trăim vremuri grele și bugetul este atîta cît este.

Nu sunt bani. Știm, și cei mei mulți români au înțeles și înțeleg acest lucru chiar dacă uneori au mai cărtit. Și, pe bună dreptate deoarece este greu să fii astăzi altruist în România. Pe banii tăi și rupînd mereu din puțînul pe care-l primești. Ceea ce - repetăm - nu înseamnă că ei nu au acceptat - chiar scrîșnînd - îndemnurile și măsurile Puterii.

M. DORGOSAN
(Continuare în pagina a 5-a)

695 de zile până în anul 2000!

Este a 35-a zi a anului și au mai rămas 330 de zile până la sfârșitul anului și 695 de zile până în anul 2000!

Aflăm de la Gardienii Publici

Au fost sancționate contravențional cu amendă în valoare de 350.000 lei următoarele societăți comerciale, care nu aveau asigurată starea de curățenie: S.C. „Comtex” S.A.; S.C. „Sri Lanka” SRL, S.C. „Miki 2” SRL; S.C. „Real 44” SRL; S.C. „Cohibu Nik”; S.C. „Auto Puiu”; S.C. „Fair Play”; Asociația de locatari de pe Aleea Hateg.

vecini a fost sancționată contravențional la Legea nr. 61/1991. Gardienii publici de pe raza localității Nădlac au întreprins o amplă acțiune de depistare a persoanelor care pășunează animale pe terenuri agricole înșământate cu grâu. Ca urmare, în conformitate cu Hotărârea nr. 18/20.03.1997 a Consiliului Local Nădlac privind taxele pentru pășunat și de gloabă, au fost amendate următorii: Stanca Dumitru cu amendă în valoare de 10.200.000 lei; Bagyinschi Pavel cu amendă în valoare de 1.980.000 lei și Vals Daniel cu amendă în valoare de 2.910.000 lei.

Copiii cu nume caraghioase Rămân fără certificate de naștere

Potrivit Legii 119 din 1996, intrată recent în vigoare, ofițerul de stare civilă poate să refuze înregistrarea nașterii în cazul în care părinții vor să dea copilului un nume ridicol, caraghios, indecent. În această situație, funcționarul public va recomanda părinților să opteze pentru un prenume decent, în vederea eliberării certificatului de naștere, în conformitate cu art. 18, alin. 2 din Legea 119/1996.

După ce a „palmat” poșeta Hoțul s-a ascuns în WC-ul trenului

Pe trenul accelerat 1768, Poliția T.F. a reușit să identifice autorul unui furt, într-un timp record, la doar câteva minute după comiterea acestuia. Urcând în stația Săvârșin, VIOREL COSTIN, și-a ochit din prima victimă, în persoana unei femei care dormea singură într-un compartiment. După ce i-a sustras poșeta, în care se găseau 40.000 lei și actele de identitate, hoțul s-a gândit să se ascundă în WC. Trezindu-se și dându-și seama ce se întâmplase, femeia a apelat de urgență la conductorul trenului. Spre norocul lor, din Radna a urcat pe tren un polițist T.F. Acționând cu operativitate și profesionalism, acesta l-a găsit, câteva minute mai târziu, pe autorul furtului, ascuns în WC. COSTIN VIOREL, 30 de ani, din Arad, fără ocupație urmează să fie cercetat în stare de libertate pentru comiterea infracțiunii de furt calificat.

BUIN VENIT

Arad: Cîrpa Bianca, Gorvei Dumitru Gabriel, Marincea Ileana, Costea Mădălina Cristina, Poco Csaba Attila, Covaci Cristian, Boțescu Alina Bianca, Boț Bianca Ivana, Martin Denisă Ioana, Gancea Diana Natalia, Rediș Rareș Samuel. Chișineu Criș: Ineu: Preoteasa Andreea, Grigore Mădălin Silviu, Cotoc Florin. Gurahonț: Lipova: Calancea Violet. Sebiș: Stepan Laurențiu.

HOROSCOPI

Miercuri, 4 februarie BERBECUL (21.03-20.04). Încercați să nu mai fiți atât de încăpățânați! Dacă ați ajuns la concluzia că lucrurile nu merg așa cum v-ați propus, străduți-vă să găsiți o altă metodă de lucru. TAURUL (21.04-20.05). În situația în care vă aflați, de mare ajutor v-ar fi sfaturile unei persoane născute în zodia Vărsătorului. Relația cu o astfel de persoană vă poate aduce multe succese. GEMENII (21.05-20.06). Oricât de ocupat ați fi, nu trebuie să vă neglijați sănătatea și să vă supra-solicitați. Fiecare om are nevoie de odihnă și de momente de relaxare. RACUL (21.06-22.07). Dacă un coleg încearcă să vă sperie prezentându-vă obstacolele pe care trebuie să le depășiți, nu este cazul să abandonați ceea ce v-ați propus. LEUL (23.07-22.08). O persoană care a avut mare încredere în dvs. și a schimbat total părerea și

nici măcar nu vrea să vă mai răspundă la întrebări. Această atitudine vă preocupă și ați vrea să-i recăștigați simpatia. Cel mai bine ar fi să-i dați ocazia să se convingă de faptul că s-a înșelat. FECIOARA (23.08-22.09). Veți face tot felul de planuri împreună cu partenerul, fiind convins că muncind alături veți forma o echipă de nezdruncat. BALANȚA (23.09-22.10). Din cauza unor observații negândite ați jignit o persoană apropiată. Deși nu ați avut ocazia să vă cereți imediat scuze, trebuie să găsiți cât mai repede o posibilitate de a vă repara greșeala. SCORPIONUL (23.10-21.11). Veți avea ocazia să reparați o greșeală comisă de un coleg și această faptă vă va aduce beneficii materiale. SĂGETĂTORUL (22.11-21.12). În ultimul timp v-ați manifestat prea mult simpatia față de o persoană de sex opus ceea ce a stârnit gelozia partenerului. Atenție! Această atitudine ar putea avea

EEP Numai la „MOCHETA”, Arad, Piața Gării, Telefon 235221 Reduceri de prețuri cu 40%

Condoleanțe...

Societatea „Avram Iancu” din România aduce un ultim omagiu celui care a fost președintele Consiliului Național, profesor universitar dr. Ioan Teodor Stan, la dispariția sa într-un tragic accident la Unirea, județul Alba, lăsând dincolo de trecere sa într-un destin, vesnic legământ pentru Unirea tuturor românilor. Corpul neînsușit a fost depus în holul Casei Universitarilor din Cluj-Napoca, iar înmormântarea va avea loc joi, 5 februarie 1998, orele 12.00. Condoleanțe familiei îndoliate. Filiala Arad a societății „Avram Iancu” Președinte, TEODOR MARA

„Adevărul”, la dispoziția dumneavoastră

La telefonul dimineață, 280944, între orele 9,00-12,00. A dispărut din apartamentul său (Calea A. Vlaicu, Bl. 1-4-2, sc.B, ap.2) Gheorghe Bibarț, născut în anul 1940. Cine cunoaște amănunte să se adreseze I.J.P.-ului. DI. Mircea Donța (tel: 230171) întreabă: unde se repara în municipiul Arad, tensiometre? D-na Gizella Negrău (Arad, Micălaça) pe această cale aduce mulțumiri d-lui locotenent Trifan și d-lui căpitan Joldea, de la Poliția Municipiului Arad, pentru operativitatea și priceperea cu care au rezolvat o problemă dificilă. DI. Ștefan Havram (str. Episcopiei nr.3): În pivniță s-a spart o conductă de la încălzirea centrală acum 4 (patru) ani (!). Cel de la ARTERM întotdeauna fac numai lucrări de mentenanță și amână schimbarea țevii. Poate trebuie să mai așteptăm încă un an?... La telefonul după-amieză, 281855, între orele 15,00-18,00. D-na Maria Păscăluț (Bl.606, Micălaça). La începutul lunii am fost inundată la subsol cu apă fierbinte. Anunțând ARTERM-ul, o grupă de intervenți a sosit la fața locului și a constatat (stabil) defecțiunea. Și atât! De atunci noi de la parter „fierbim” în aburi și tapetele sunt pline de mușcași. La sediul ARTERM nimeni nu stă de vorbă cu noi... DI. Andrei Lupaș (Bl.A-8, Cartierul Vlaicu). Primăria a promis că va face ordine în fața intrării la P-ța Fortuna. Nu este adevărat. Romii (țigani) în continuare fac afaceri cu valută, cu țigări și cu „bomboane agricole” seminte, fără să fie deranjați de gardienii publici, care fac de „veghe”. Se poate? - ne întreabă domnul Andrei. Redactor de serviciu IOSIF DARAZS

Spectacole

Teatrul de Stat din Arad prezintă joi, 5 februarie 1998, cu începere de la ora 18,00, piesa „Titanic vals” de T. Mușatescu în regia artistică a lui Radu Cazan. Scenografia: Onisim Colta.

Concert

Filarmonica de Stat din Arad, prezintă joi, 5 februarie, ora 19,00, la Sala Palatului Cultural un concert simfonic, dirijat de Alexis Hauser (Austria), soliști: Daniel Gotti, Teodora Ciucur. În program: Serghei Rahmaninov - „Concertul nr. 2 pentru pian și orchestră”; Gustav Mahler - „Simfonia a IV-a”.

Cinematografe

Dacia: Filiera cipriota (Hong-Kong) orele 9,30; 11,45; 14; 16; 18; 20. Mureșul: Obiectiv final președintele Statelor Unite (SUA) orele 10; 12; 14; 16; 18. Arta: Pedepasa lui Arjun (Ind) orele 15; 17; 19. Sala mică: Lumea dispărută (SUA) orele 15; 17,30. Progresul: Dependenți de dragoste orele 17; 19.

Odihnească în pace!

În aceste zile au trecut în eternitate: Beștea Elena (1916); Jelecuteanu Valeria Livia (1914); Wolf Guido Francisc (1945); Matekovits Alexandru (1946); Munten Tudor (1916); Turbucz Coloman (1939); Szabo Victoria(1934); Irimescu Gheorghe Alexandru (1998).

Meteo

Vremea se va încălzi treptat (revenind spre valori normale). Cerul va fi variabil, prezentând innourări mai accentuate spre sfârșitul intervalului, când, cu totul izolat, este posibil să înceapă să ningă slab. Vânt slab la moderat din SV. Temperaturi maxime: -3 la +1°C. Temperaturi minime: -7 la -3°C. Meteorolog: A.T. ROȘCA

EST TRANS CONSTRUCT Măsura economiei tale. Tigle import Ungaria, Tigle Tarnaveni. Teracote, Adeziv gresie, faianță import. Telefon: 252258, Calea Radnei, nr.282/A.

PENTRU TINERII ARĂDENI

„Adevărul” oferă premii de milioane

La disco „Sfinx” - „Joia studentească”. Începând de joi ziarul „Adevărul” lansează o altă fel de „Joie studentească”. Cu premii multe și însemnate, cu invitații de onoare, cu jocuri și concursuri. Toate acestea presărate în egală măsură cu muzică bună de discotecă. Nu aveți voie să scăpați ocazia de a participa la seara noastră, în care fără doar și poate toți veți câștiga. Joi seara, la discoteca „Sfinx” completând talonul „Joia studenților” aveți șansa să câștigați: o bicicletă, o pereche de adidași „Reebok”, un radiocasetofon, șepci „Adevărul” - tineret și multe - multe alte surprize. Pentru prima dată, cel care va înmâna marea premiu la „Joia studentească” va fi primul Aradului, dl Dumitru Branc. Studenții arădeni, tineri din toate colțurile județului, vi seara trebuie să vă aflați în discoteca Sfinx, participând la concursurile noastre având șansa să câștigați premii de milioane. Vă așteptăm! S.G. P.S. La această întâlnire veți putea adresa întrebări și veți primi răspunsuri de la primul Aradului, Dumitru Branc. Pe joi seară!

ADEVARUL EDITOR: S.C. ADEVARUL S.R.L. COD FISCAL R 1681938 COD SICOMEX 19.604 CERTIFICAT J 02/1886 din 31 X 1991 COD SIRUES 020956601 Redacția și administrația: Arad, Bd. Revoluției nr.81, telefoan: SECRETARIAT - 281802, fax 280655, 280625; ADMINISTRAȚIE - 281797; MICA PUBLICITATE - 210775. MAREA PUBLICITATE - 280904; CLUBUL PRESEI - 280989. Consiliul de administrație: DOREL ZĂVOIANU (președinte); ȘTEFAN TABUIA (vicepreședinte); MIRCEA CONTRAȘ (redactor-șef); NICU COJOCARU (director comercial); DOREL BARBU (contabil-șef). Colegii de redacție: MIRCEA CONTRAȘ (redactor-șef); AUREL DARIE (secretar general de redacție); MIRCEA DORGOȘAN (șef secție actualități); telefon 281855; 280003; IOAN IERCAN (șef secție politică), telefon 280943; DORU SAVA (șef secție social-economic), telefon 281738; VASILE FILIP (șef secție cultură-știință-învățământ), telefon 281855; 280003; ALEXANDRU CHEBELEU (șef secție sport), telefon 281701; MARCEL CÂNCIU (șef secție foto), telefon 280943; NICU COJOCARU (șef secție publicitate) telefon/fax: 280904. Tiparul executat la Imprimeria S.C. MEDIAGRAF S.A. ARAD, str. Feleacului F.N., telefon 250902, fax 250920.

CURSUL VALUTAR* VALORI ÎNREGISTRATE IERI, 3 FEBRUARIE 1998. Table with columns for Banca, Banca Agricolă, BIR, Bursa and rows for Dolar, Marca, germană.

Echipa de serviciu IOAN TULEA secretar de redacție: Marcela Filimon, Dan Filimon, Dina Rujan, Ramona Vidulescu - tehnoredactare computerizată: Ioana Frățilă, Doina Jurcă, Florica Preda, Aurica Teclian corectură

Ziarul „ADEVARUL” utilizează informații transmise de agențiile de presă MEDIAPRESS și RÔMPRES.

RATA ȘOMAJULUI DIN ARAD - MULT MAI MICĂ DECÂT PE ȚARĂ

În România începutului de an 1998, în toată țara au trecut în rândurile șomerilor încă 53.353 de persoane. Rata șomajului a crescut, până la sfârșitul lunii ianuarie, la 8,9% (893.871 șomeri). În decembrie - ianuarie au fost luați în evidență 98.000 de noi șomeri, din care, la ajutor de șomaj, 64.200. Pe categorii social-profesionale, muncitorii dețin în continuare ponderea cea mai mare din numărul total al șomerilor indemnizați - 76,2%. Persoanele cu studii medii reprezintă 21,4%, iar absolvenții de învățământ superior, 2,4%. Ponderea

femeilor din numărul total de șomeri este de 48,1%, corespunderă unei rate a șomajului feminin de 9,1%. Comparativ, la Arad, până la 15 ianuarie se înregistraseră 5637 de șomeri în plată, din care 1134 beneficiară de ajutorul de integrare (absolvenți care nu au fost încă angajați nicăieri). Alocație de sprijin au primit 2758 persoane. În evidența DGMPȘ Arad mai sunt alte 3124 persoane în căutarea unui loc de muncă și care nu primesc indemnizații. În total, rezultă un număr de 12.237 șomeri înregistrați la DGMPȘ Arad.

Rata șomajului a atins un indice de 5,59%, mai mic decât cel înregistrat pe țară cu 3,4 procente. În perioada 16 decembrie - 15 ianuarie, în județul Arad s-au întocmit 1329 de dosare noi. În ultimele două săptămâni (până în 31.01.1998) municipiul Arad și localitățile arondate existente peste 300 de astfel de noi dosare. Datele referitoare la situația existentă în județul Arad din punct de vedere al șomajului ne-au fost furnizate de dl. ing. Nicolae Purza, șef serviciu înregistrare șomeri din cadrul DGMPȘ Arad.

S.A.

CAZ RESTRICȚIILE, CADE ȘI PODUL

Dl.ing.Danciu Zamfir, inspector șef-adjunct al Inspecției în construcții, lucrări publice, urbanism și amenajarea teritoriului a județului Arad, a condus prima conferință de presă din acest an desfășurată la noul sediu al inspecției, situat pe str.Dr.I.Suciu. Cu această ocazie, dl.ing. Danciu Zamfir a prezentat ziaristilor bilanțul activității pe anul 1997.

Așa am aflat că au fost urmărite 200 obiective de investiții cu capital de stat; 168 de firme de proiectare; 17 stații de betoane, 13 poligoane de prefabricate, 18 baze de aprovizionare și depozite și 145 de agenți economici. Pe lângă aceștia, în vizorul celor 10

inspectori ai „Inspecției” au intrat Consiliul Județean, Consiliul Municipal, Consiliile orașenești și cele locale, la care s-au efectuat un număr de 1050 de controale.

Au mai fost observate în cursul anului trecut 1359 de deficiențe în construcții, 80 de cazuri de greșeli de proiectare, 162 cazuri de lipsă a proiectului construcției și 121 de nerespectare a lui.

Normele tehnice de construcție au fost încălcate în peste 400 de situații.

Totalul amenajărilor contravenționale aplicate în 1997 se ridică la suma de 189,8 milioane lei. Printre cei prinși cu „măta-n sac” se numără vice-primarul și tehnicianul constructor al Primăriei Vinga, deoarece nu au

urmarit în teritoriul arondat lor dacă se construiește fără autorizație (amenda contravențională în acest caz fiind cuprinsă între 7 și 20 de milioane lei).

Cât despre podurile „Traian” și CFR, dl.ing.Danciu Zamfir ne-a asigurat că aceste construcții care se verifică aproape lunar, „vor rezista în măsura în care se respectă restricțiile de circulație”.

Răspuns la întrebarea „dar dacă nu se respectă restricțiile?”, nu ne-a putut da momentan dl.inspector-șef adjunct, însă, ne-a promis că ne va informa cât de curând referitor la această chestiune într-adevăr „arzătoare”.

NICOLAE OPREAN

COMUNICAT DE PRESĂ

Biroul de Integrare Europeană a Prefecturii informează în participarea cu proiecte la PROGRAMUL LEONARDO DA VINCI că au posibilitatea de a se informa despre derularea proiectelor în cadrul unui seminar la București, 23-24.02. a.c. Intențiile de participare la seminar se vor transmite prin fax: 01-4103500, d-lui Andrei Szuder - Centrul Național Leonardo Da Vinci.

Șef Birou Integrare Europeană
NORA GROSAN

SĂRBĂTOARE, LA INSTALAREA NOULUI PREOT ÎN GURBA

În parohia Gurba, protopopiatul Ineu, a avut loc zilele trecute instalarea unui nou preot. Pentru unii n-ar părea ceva neobișnuit, dar pentru mulțimea credincioșilor participanți, pentru noul preot în persoana lui Călin Aurel Negruț și pentru invitați au fost momente emoționante.

Emoționant a fost momentul citirii deciziei de numire glăsuț de precucemicul părinte protopop al Ineului, Moise Nica, având încredințarea Prea Sfinței Sale episcop al Aradului și Hunedoarei, dr. Timotei Seviicu. I s-au încredințat tânărului preot: Evanghelia, Crucea și cheia bisericii. Însotindu-și actul de încredințare cu îndemnuri de căpătâi, părintele protopop a subliniat misiunea sfântă și bucuria împlinirii unui dor al inimii tânărului păstor. Emoționant, momentul de felicitare al preoților participanți.

Emoționantă și chemarea preotului pentru credincioșii parohiei Gurba pentru ca împreună să formeze o turmă și-un păstor. Emoționantă, participarea cu mic cu mare a locuitorilor din Gurba indiferent de credință și, încă un lucru deosebit pe care l-am remarcat, prezența câtorva credincioși albiți de ninsorile anilor îmbrăcați în costume populare purtând cu fală sumanul în culori vii.

Și-am adăuga noi: Ce bine ar fi ca instalarea preoților să fie sărbătoare în toate parohiile.

FOC!... FOOOC!

RUBRICĂ REALIZATĂ CU SPRIJINUL GRUPULUI DE POMPIERI ARAD

● ÎN ULTIMA SEARĂ DE IANUARIE...

... la ora 21,53 au fost alertați pompierii militari din Compania Arad pentru că din cauza unui coș deteriorat pentru fum s-a aprins Cantonul CFR din Gara Glogovăț. A ars acoperișul cantonului în proporție de 60%. Dacă nu ajungeau pompierii, alta era situația...

● ȘI-N PRIMA SEARĂ DE FEBRUARIE...

... la ora 20,15, aceiași nebbosii pompieri au fost sesizați că a luat foc o baracă amplasată pe platforma rampei de gunoi din Calea Variașului F.N., aparținând S.C. „Salubritate” S.A. Arad. Cauza? O sobă improvizată și nesupravegheată. Urmarea? Baraca a ars în întregime! Găgubitii? Eh, niște indivizi care (se pare) n-aveau nimic cu „Salubritatea” ci cu... alte gunoaie. Iar acum... și-au dat foc și la casa de ocazie.

CONSTANTIN SIMION

961 - SERVICIUL DE AMBULANȚĂ

Numărul solicitărilor la Serviciul de salvare Arad, din ultimele zile, se menține în limitele normale. Se constată, însă, o ușoară creștere a solicitărilor pentru boli ale aparatului respirator.

▼ Într-una din seriile trecute, salvarea a fost solicitată la domiciliul de pe str.Crișan a unei femei de 25 de ani, pentru un abort incomplet, la cinci luni. Aceasta a fost transportată la Spitalul Matern.

▼ În aceeași zi, la orele 18,30, salvarea a fost solicitată în zona Miorița, la domiciliul unui bărbat ce prezenta un traumatism cranio-cerebral, vechi de trei zile. Acesta a refuzat internarea în spital.

▼ O altă solicitare a venit pentru un bărbat căzut în

zona intim. Personalul de pe Salvare a constatat că acesta era beat și l-a transportat la Spital.

▼ O zi mai târziu, la orele 9,50 salvarea a fost solicitată pe strada Schmelzer pentru un bărbat cu traumatism cranio-cerebral și plagă deschisă obraz stâng, produsă prin căzătură cu bicicleta. Individul în cauză a refuzat orice fel de colaborare cu personalul de pe salvare.

▼ Duminică, la ora 14,50, salvarea a fost solicitată pe Calea Timișorii la km 2 pentru un bărbat cu lipotimie. S-a constatat că respectivul se afla de fapt în stare de ebrietate și a fost dus la Poliție?!

D.L.

14 MARTIE - DATA LIMITĂ PÂNĂ LA CARE SE POATE REGLEMENTA SITUAȚIA GARAJELOR EXISTENTE PE DOMENIUL PUBLIC

Prin Hotărârea nr. 13/1998 a C.L.M. Arad a fost modificată data până la care trebuie reglementată situația garajelor existente pe domeniul public.

Astfel, deținătorii garajelor pentru care există autorizații de construire și nu au contract pentru folosința terenului trebuie să se prezinte la Primăria Arad până pe 14 martie a.c., pentru perfectarea acestuia. Până la aceeași dată, deținătorii garajelor existente fără contract de închiriere, pentru care s-au eliberat certificate de urbanism în vederea obținerii avizelor și încheierea contractului de închiriere pentru teren se vor prezenta la Primărie pentru perfectarea contractului. Deținătorii garajelor ce au fost construite fără autorizație au obligația să le dezafecteze până la aceeași dată. În caz contrar ele vor fi considerate abandonate și vor fi valorificate de Primăria Arad. Garajele a căror situație nu este soluționată până la 14.03.1998, în concordanță cu prevederile hotărârii amintite vor fi demolate și terenurile aferente vor fi redistribuite prin licitație sau după caz vor fi valorificate tot prin licitație publică.

D. L.

„Ziridava” GARANȚIA PROMPTITUDINII ȘI A CALITĂȚII



Un om fericit. Dl. Ionel Dat se poate mândri cu un magazin universal cum puține sunt în Arad.

Magazinul „Ziridava” este etalonul magazinelor universale din municipiul Arad. Într-o discuție purtată cu directorul general al societății „Scala” SA, dl. Ionel Dat, am aflat că deși TVA-ul s-a majorat, magazinul universal „Ziridava” nu a mărit prețurile pentru a nu afecta buzunarul clienților fideli. Domnul Ionel Dat este directorul general al societății încă de la înființarea acesteia. În magazinul „Ziridava” sunt 32 raioane având marfă de peste 7 miliarde lei. Numai pe anul trecut vânzarea a fost de 28 miliarde lei. În perspectivă, Scala SA are intenții de renovare și accesul mai liber al clienților la marfa expusă. În

opinia directorului Scala SA, dl. Ionel Dat, se pare că „trebuie să fii foarte abil în politica comercială pentru a conduce un asemenea magazin universal. Trebuie să ai un rulaj mare cu prețuri mici. Societatea e privatizată din '93 iar față de stat nu mai există nici o datorie”.

Și fără a exagera, putem spune că „Ziridava” a deschis seria magazinelor în care clientul reprezintă adevăratul stăpân al conducerii. Și ca dovadă stau zilnic zecile de mii de clienți ce calcă pragul magazinului.

S. G.

Foto: ȘTEFAN MATYAȘ

Aflăm de la Oficiul Județean pentru Protecția Consumatorilor „VACANȚA DE VIS”, CU GUST AMAR

O vorbă spune că reclama este sufletul comerțului. De obicei, firmele de turism intern și internațional își atrag clienții excursioniști prin reclame și anunțuri redactate în mod complet, corect și precis care cuprind informații referitoare la caracteristicile principale ale serviciilor prestate precum și la categoria calitativă a acestora. Aceste anunțuri sunt difuzate prin mijloace mass-media (radio, presă, TV) și prin afișe.

Asupra unui mod ciudat de racolare a clienților practicat de firma PERGROM AMD REYNOLDS ESTATES ROMANIA SRL cu sediul în Arad, Str. Cozia nr. 5, s-a luat la cunoștință în urma reclamației unui consumator depusă la sediul O.J.P.C. Arad. Agenția amintită își atrage clientela prin contactarea directă a acestora telefonic. Clienții sunt persoane cu stare materială bună (patroni de firme, manageri) selectate cu grijă din publicația „Pagini naționale”.

Acestora li se solicită prezentarea la firmă pentru ridicarea, chipurile, a unui premiu pe care l-au câștigat în urma unei trageri la sorți și care poate fi TV color, video recorder, ceas cu diamant sau

o vacanță de o săptămână în străinătate pentru două persoane la standard de cinci stele.

Dacă faceți imprudența să vă lăsați păcăliți și să răspundeți invitației veți fi poftiți să vizionați o ofertă de „vacanță de vis” iar dacă imprudența dumneavoastră n-are margini și întrebați despre premiul câștigat veți fi dați afară și injurați în mod grosolan.

La cercetarea reclamației de către inspectorii de specialitate s-a constatat că aceasta este întemeiată. În plus s-au constatat următoarele:

- la intrarea în unitate nu sunt afișate denumirea societății și numărul autorizației de funcționare;

- la data cercetării reclamației, societatea nu posedă autorizație sanitară de funcționare;

- la sediul firmei nu sunt afișate în mod vizibil și într-o formă neechivocă ușor de citit informațiile referitoare la serviciile prestate.

În urma cercetării reclamației, pentru cele constatate, agentul economic a fost sancționat cu 2,5 milioane de lei și i s-a dispus oprirea temporară a prestării serviciului până la remedierea deficiențelor constatate.

La Centrul de Sănătate Sântana

DOTARE DE PESTE JUMĂTATE DE MILIARD

Recent, Centrul de sănătate din Sântana a fost dotat cu aparatură medicală în valoare de peste jumătate de miliard de lei. Finanțarea este urmarea unui program derulat prin Banca Mondială.

Dotarea constă în laborator de investigații medicale generale, aparatură pentru monitorizat, sterilizare - sau altfel spus - tot ceea ce

înseamnă dotare pentru modul de urgență.

Domnul doctor Gheorghe Zărna, directorul Centrului de sănătate Sântana, ne-a spus că săptămâna viitoare, în baza aceluiași program, urmează să sosească aparatură Röntgen, Philips, cât și o stație de radio-telecomunicații care să asigure legătura cu dispensarele din

teritoriu. După cum se știe, la Centrul de sănătate Sântana - care beneficiază de ajutorul a 4 medici p.m.a. și 5 specialiști - sunt îndate dispensare din: Săr. Ia, Curtici, Dorobanți, Măceș, Martin, Olari, Sinteza, Ceoș, Alexa, Timișoara, Zimand-Ci. S Sântana, Feldioara, Urvin.

CC MIN TRIF

PD cere ca noul protocol al coaliției să nu conțină vreo prevedere privind susținerea expresă a guvernului Ciorbea

Consiliul Politic al PD a mandat, marți seara, negociatorii partidului pentru noul protocol al coaliției majoritare să nu accepte ca acest document să prevadă o susținere expresă a guvernului Ciorbea.

Negociatorii PD care au participat la înființarea de la Palatul Victoria au solicitat ca protocolul să se refere doar la proiectele de lege, în special la cele ale reformei, și la colaborarea în cadrul coaliției.

De asemenea, PD a solicitat, la negocierii, ca liderii partidelor din coaliție, care formează Consiliul Politic al alianței, să poată hotărî o remaniere guvernamentală sau chiar schimbarea guvernului.

Reprezentanții PNȚCD, PNL, UDMR și PD a discutat, la sediul Guvernului, forma finală a protocolului stabilit într-o altă întrunire, care a avut loc în cursul zilei de marți.

Premierul Victor Ciorbea a declarat,

înaintea întrunirii, că noul protocol al coaliției ar putea fi semnat în cursul serii de marți sau miercuri dimineață. Primul ministru a mai spus că nominalizarea pentru posturile de ministru rămase vacante ar putea fi făcute după ședința de miercuri a Consiliului CDR. El estimează că lista cu nominalizările pentru cele cinci ministere va putea fi făcută publică tot miercuri.

Liderii PNȚCD nu au făcut nici un fel de precizări privind propunerile lor pentru ministerele vacante, invocând negocierile ce se vor desfășura la nivelul CDR.

Conducerea PNL a anunțat, luni seara, că vizează Ministerul Transporturilor pentru Viorica Cataramă și Secretariatul General al Guvernului pentru Radu Stroe.

Partidul Alternativa României l-a nominalizat pe Horia Ene pentru Ministerul Cercetării.

Președintele Marko Bela a anunțat că UDMR are în vedere obținerea unui al doilea loc în Executiv.

În PNȚCD sunt vehiculate următoarele propuneri: Constantin Dudu Ionescu pentru Ministerul Apărării, Mirel Țariuc sau Adrian Marinescu pentru portofoliul Transporturilor, Ioan Mureșan sau Mirel Țariuc pentru Ministerul Relației cu Parlamentul. Nominalizările din partea PNȚCD vor fi anunțate în funcție de discuțiile din ședința CDR.

În cazul în care portofoliul Transporturilor va reveni pînă la urmă PNȚCD, este posibil ca, în schimb, Ministerul Apelor, Pădurilor și Protecției Mediului să fie acordat liberalilor. În această ultimă structură, Relația cu Parlamentul poate reveni UDMR.

Prețul pâinii a crescut cu 20 la sută

Prețul pâinii a crescut în medie cu 20% în urma majorării TVA și a faptului că Ministerul Finanțelor nu și-a dat acordul în privința prelungirii termenului de restituire a creditelor angajate în urma aplicării prevederilor OG 46/1997 (500 miliarde lei pentru fondul grăului), a declarat agenției MEDIAFAX Aurel Popescu, președintele Rompan.

Fabricanții sunt obligați să plătească dobânzi majore, fapt ce duce la scumpirea pâinii. "Ministerul Finanțelor a

avizat negativ solicitarea Ministerului Agriculturii și Alimentației de prelungire a termenului de restituire a fondului grăului, iar MAA a revenit marți asupra acestei solicitări. Dacă Ministerul Finanțelor nu și va revizui punctul de vedere, urmează alte creșteri de prețuri la pâine", a precizat Popescu.

Creșteri de prețuri importante se înregistrează la paste făinoase, biscuiți, grîș și țărțe, prin aplicarea cotei întregi de TVA, de 22%, a adăugat Popescu.

Victor Ciorbea a fost invitat să facă o vizită la Moscova

Premierul rus, Viktor Cemomîrdin, l-a invitat pe omologul său român, Victor Ciorbea, să efectueze o vizită de lucru la Moscova, în primăvara anului în curs.

Cemomîrdin consideră că o astfel de înființare ar fi foarte importantă și utilă, deoarece ar oferi posibilitatea realizării unei analize a întregii complex de probleme ale colaborării economice româno-ruse.

Invitația lansată de Viktor Cemomîrdin este menționată și în scrisoarea pe care premierul rus l-a adresat-o președintelui Emil Constantinescu.

Cemomîrdin evidențiază în scrisoarea interesul tot mai mare al companiilor rusești față de colaborarea în domeniile energetic, al construcțiilor de mașini și agriculturii.

Societatea LUKoil, din Federația Rusă, a prețuit, de altfel, marți, pachetul majoritar de acțiuni al rafinării Petrotel.

Premierul rus apreciază, însă, în scrisoarea, că relațiile economice româno-ruse nu trebuie dezvoltate numai pe bază bilaterală, ci și în cadrul participării comune la realizarea multilevelurilor proiecte elaborate și realizate în Europa de Sud-Est și în zona Mării Negre.

România și-a manifestat, de altfel, interesul de a participa la extracția, transportul și prelucrarea petrolului din zona.

Mări Caspice. Societatea rusă LUKoil, ar putea ca, pe lângă achiziționarea Petrotel, să realizeze și alte contracte cu companii românești din domeniul petrolului. LUKoil este, de asemenea, puternic implicată în afacerea petrolului caspic.

Vaghit Iusufovici Alekperov, președintele LUKoil, a fost primit, marți, de președintele Emil Constantinescu.

Avion militar american implicat într-un accident

Cel puțin 14 persoane și-au pierdut viața după ce un avion american de luptă a lăvit cablurile telefericului din Munții Dolomiti din Italia, a anunțat Ministerul Italian al Apărării, citat de AFP. Avionul, de tip Ea-6b, făcea parte din flota americană din forța de menținere a păcii în Bosnia (SFOR) și decolase, pentru un zbor de antrenament, de la baza aeriană NATO din localitatea Aviano. Oficialii militari italieni au precizat că avionul american, cu patru persoane la bord, a reușit să se întoarcă la baza aeriană din Aviano, unde a efectuat o aterizare de urgență. Pilotul avionului a afirmat că a simțit o zguduitură puternică în momentul în care aparatul a atins firele de înaltă tensiune ale telefericului.

Cheltuielile de reclamă și publicitate sunt deductibile din profitul impozabil

Cheltuielile de reclamă și publicitate sunt deductibile din profitul impozabil, au stabilit, marți, deputații, adoptînd Ordonanța de urgență 84/1997 de modificare a Legii privind impozitele și taxele locale.

Potrivit prevederilor ordonanței, contribuabilii care solicită efectuarea serviciului de reclamă și publicitate pe panouri exterioare, mijloace de transport și afișaj public pentru țigări și produse din tutun vor trebui să plătească la bugetele locale o taxă de 20 la sută din valoarea contractului. Aceeași

taxă va fi percepută și în cazul reclamei pentru băuturile alcoolice, făcută în aceleași condiții. Prin această ordonanță este abrogat articolul care prevede majorarea cu 500 la sută a taxei pentru reclama și publicitatea pe orice cale la țigări, produse din tutun și băuturi alcoolice.

Ordonanța mai prevede că impozitele și taxele locale, aplicate în anul fiscal 1998, adoptate prin hotărârile consiliilor locale, vor trebui să aibă în vedere indicele de actualizare la inflație de 200,5 la sută.

PIEȚE, TÂRGURI

Astăzi este zi de piețe la Pâncota, Belu, Buteni, Șiclău, Macea, Vânători, Pecica, Șiria. Tot astăzi se desfășoară târguri săptămânale la Belu și Buteni.

Măine, joi, este zi de târg săptămânal la Curtici, Nădlac, Sebiș, Cermei, Săvârșin, Secusigiu, Zerind.

Farmacia de noapte

În noaptea de miercuri spre joi, este deschisă farmacia „Văță”, B-dul Revoluției nr. 12 (pe lângă Tricoul Roșu). Telefon 234319.

Farmacia „Crai Nou Alfa”, situată la parterul blocului 68 din cartierul Alfa, este deschisă non-stop.

Proiecte de lege privind protecția vârstnicilor

Specialiștii Ministerului Muncii și Protecției Sociale (MMPS) încearcă să elaboreze două proiecte de lege privind protecția vârstnicilor și integrarea lor în viața socială. Potrivit declarației lui Florin Pașă, director în cadrul MMPS, cele două proiecte sînt necesare intruciv persoanele de vîrstă a treia, împreună cu bolnavii cronici, reprezintă 25 la sută din populația țării. Primul proiect de lege se referă la asistența socială a vîrstnicilor. Print-o gîntă națională se va stabili gradul de dependență și persoanelor de vîrstă a treia care nu se mai pot gospodări singure.

Butelii de aragaz

DI Pavel Șodincă, gestionar G.P.L. în cadrul PECO Arad, ne-a pus la dispoziție lista cu străzile din municipiu de unde se vor putea ridica butelii de aragaz. Miercuri: Teiului, Vicențiu Babeș, Ada Marinescu, Căstor, Ceaikovski, Episcopiei, Nicolae Bălcescu, Unirii. Joi: Triumfului, Labirint, Ion Sava, Diaconu Coresi, Zărandului, Ilarie Chendi, Voltaire, Episcopiei, Lucian Blaga. Prețul unei încărcături este de 40 mii de lei.

De la C.E.C.

La tragerea la sorți pentru trim. IV. 1997 din 28 ian. 1998 a libretelor de economii cu dobândă și câștiguri pentru autorismele s-au acordat câștiguri în bani.

Din județul Arad au ieșit câștigătoare următoarele librete serie veche cu un sold minim de 5.000 lei:

702-1-324893 și 702-219-10688, fiecăruia libret revenindu-i suma de 5.000.000 lei.

Casa de cultură a municipiului Arad

Anunță înscrieri la următoarele cursuri: Lb. engleză, Lb. germană, Lb. italiană, Mecanică auto, Dactilografie și lucrări de secretariat. Înscrierile se fac zilnic între orele 10-13, la sediul instituției din str. G. Praporgescu nr. 1 (Baza Sportivă Constructorul). Informații la telefon: 255426.

Programe TV - Radio

Miercuri, 4 februarie 1998
TVR 1
 6.00 România. Ora 6 fix! * TVR INFO * Horoscop * Revista presi
 8.30 Desene animate * Sailor Moon
 9.00 TVR Cluj-Napoca
 10.00 TVR INFO
 10.05 TVR Iași * Expres * Focus: „Dacă-mi voie să vi întreb!”
 11.00 TVR Timșoara
 12.00 TVR INFO
 12.05 Pasajul - ep. 27, rel.
 13.00 Dosarele istorice - rel.
 14.00 TVR INFO
 14.40 Cristal - ep. 204, rel.
 15.00 Tradiții * Pe urmele lui Dimitrie Gusti
 15.30 PRO PATRIA
 16.30 Tribuna partidelor parlamentare
 17.00 TVR INFO
 17.10 Sailor Moon - da.
 17.35 Casa de pîstrî - s. Italia, 1989, ep. 73
 18.00 Medicină pentru toți * Plomeoștii și fiterapija (I)
 18.30 Camera ascunsă - Farse cu vodcă
 19.00 Sunset Beach - ep. 144
 19.50 Agenda muzicală
 19.55 Doar o vorbă... „să-i” mai spun!
 20.00 Jurnal * Meteor * Ediție specială * Sport
 21.15 Teatrul Național de televiziune prezintă * Frumozii nebuni și marilor orăse * Trăsura cu vrăbii desenate. Teplay în două părți după romanul lui F. Scott Fitzgerald
 22.35 Jurnalul de noapte
 23.35 Cultura în lume * Luminiile Nocturne: Danemarca
 0.05 Întilnire de la miezul nopții
 1.00 Închiderea programului
TVR 2
 6.30 TVM * Telemagazin
 8.00 Euronews. Versiune în limba română
 8.30 Canary Wharf - Culese televiziunii - ep. 100, rel.
 8.55 Cu ochii n-4 - rel.
 9.45 Parture în acvufoare - rel.
 10.15 Telesocietate - rel.
 11.05 Alfa și omega - rel. * Credința lui Moaromete (I)
 11.30 TVR INFO
 11.35 Gigi Sărățan - da. - rel.
 12.00 Sunset Beach - ep. 143, rel.
 12.45 Afișare românești - rel.
 13.15 Doar o vorbă... „să-i” mai spun!, rel.
 13.25 TVR INFO
 13.30 Partea în amintire - rel.
 14.00 Emisiune în limba maghiară * La o ceașcă de cafea... * Film
 15.00 TVR INFO
 15.10 Limbi străne * Germană
 15.35 Demis Pericot - da.
 16.00 Micaela - ep. 119
 16.50 Cristal - ep. 206
 17.40 Tribuna Partidelor Parlamentare
 17.50 TVR INFO
 18.00 Hei-rop! Hei-rop! - Concursuri fără limite într-o emisiune cu licență!
 19.00 Sări bancare și bursiere
 19.10 Club 2020
 19.40 Dreptul la adever
 20.10 Pasajul - ep. 28
 21.10 Avocatul popularului. Moderator Alina Murgu-Pippidi
 22.00 Lovitură de maestru - f. SUA, cu Whoopi Goldberg, Dennis Franz, Dorian Harewood, Tasha Scott
 23.35 Opera mundi, sub zodia lui Rossini. Arii, duete și ansambluri celebre. Din distribuție: Maria Callas, Montserrat Caballé, Marilyn Horne
 24.00 Grupul „Timpuri Noi” în concert
 0.30 TVM * Messenger
 1.00 Închiderea programului
PRO TV
 9.15 Tiner și nelinișit - s. rel.

10.00 Vărul din străinătate - s. rel.
 10.30 M.A.S.H. - ep. 163
 11.00 Capcana timpului - ep. 90
 11.45 De partea legii - s. rel.
 12.55 Strile Pro TV
 13.00 Profesionaștii, muzică - rel.
 14.15 Teleshopping
 14.30 Non-natural - f. rel.
 15.15 Maria - ep. 108
 16.00 Teleshopping
 16.15 Marinier - ep. 38
 17.00 Strile Pro TV
 17.15 Tiner și nelinișit - ep. 447
 18.00 Vărul din străinătate - ep. 21
 18.25 Strile Pro TV
 18.30 Răsi și câștigul concurs prezenta de Cristian Iacob
 19.00 Rosta norocului - concurs
 19.30 Strile Pro TV
 20.15 Omul din Lună - regia Robert Mulligan, cu Sam Waterston, Tess Harper, Gail Strickland
 22.05 Strile Pro TV
 22.15 Scinfeld - ep. 34
 23.15 Strile Pro TV
 23.45 Talk-show: Pro și contra cu Octavian Paler
 0.15 Nemuritorul - ep. 77
 1.00 Puls financiar
 1.15 Strile Pro TV - rel.
 1.45 MASH - s(r)
 2.15 Scinfeld - s. rel.
 2.40 Maria - s. rel.
 3.30 Marinier - s. rel.
 4.15 Talk-show: Pro și contra cu Octavian Paler
 5.30 Răsi și câștigul - rel.
 6.00 Rosta norocului
 6.30 Pulsul financiar
 6.45 Prima pagină
 6.50 Teleshopping

TV ACASA
 11.00 Antoinella - rel.
 11.45 Marielena - s. rel.
 13.00 Dragoste și putere - rel.
 14.15 Canalul Sciencier - f. rel.
 17.00 Antoinella - ep. 3
 18.00 Marielena - ep. 5
 18.45 Marielena - ep. 6
 19.30 Casper - da. ep. 3
 20.00 Dragoste și putere - ep. 3
 21.00 Războiul conjugal - ep. 3
 21.45 Nimic personal - ep. 3
 22.45 Cinematoca de acasă: O altfel de TUBRE („A new kind of love”, SUA, 1963) regia: Melville Shevelson cu: Paul Newman, Joanne Woodward, Thekla Ritter
 1.45 Războiul conjugal - rel.
PRIMA TV
 7.00 Videoclipuri muzicale
 7.30 Frequent Radio 74.5 - s. rel.
 8.30 Contralovitura - s. rel.
 9.30 Prietenul nostru Jake - s. rel.
 10.00 Misterul casei - s. rel.
 10.30 Cerebri și bogăți - s. rel.
 11.30 Starea de veghe - talkshow, rel.
 13.00 Lexic - emis. concurs, rel.
 13.25 Flash - știri
 13.30 Elefantul - show pt. copii, ep. 34
 14.00 Xuxa - show pt. copii
 14.20 Rocky Bullwinkle - da., ep. 3
 14.30 Flash - știri
 14.35 Pretutinderii cu tine - ep. 35
 15.00 Flash - știri
 15.05 Frequentia Radio 74.5 - ep. 35
 15.30 Flash - știri
 15.35 Jurnalul nostru Jake - ep. 35
 16.00 Flash - știri
 16.05 emisiune concurs
 16.30 Flash - știri
 16.35 Jurnalul nostru Jake - ep. 35
 16.40 Flash - știri
 16.45 Jurnalul nostru Jake - ep. 35
 16.50 Flash - știri
 20.00 Atingerea inferior - ep. 8
 21.00 În vîrtejul dragostei - comed. romantică SUA, 1996, cu Jon Cryer, Adrian Pasdar
 23.00 Focus 23 - emisiune de știri
 23.30 Starea de veghe - talkshow
 1.00 Colpo Grosso
 1.30 Focus 23 - rel.
 2.00 Starea de veghe - rel.
ANTENA 1
 6.30 Dragoste cu năbădi - ep. 12
 7.00 Dimineața devenne
 10.10 Lega lui Burke - ep. 21, rel.
 11.00 Competiție între frați - f. rel.
 12.40 Un căline cu imaginație - ep. 40, rel.
 13.10 O iubire de neuitat - ep. 64
 14.00 Strile amezii
 14.20 Clubul „Hai România” - rel.
 15.20 Războiul Hwey - ep. 1
 16.00 Onyx - culorile muzicii
 17.00 Onyx Music - Muzica de vis
 17.30 Teleshop
 18.00 Cafea cu parfum de femeie - ep. 202 și 203
 19.00 Observator/Din lumea aficior
 19.45 Războiul spionilor - f. rel. de război SUA, 1985
 21.30 Club T
 22.30 Milițarii de la miezul nopții
 0.40 Observator
 1.15 Muzică
 1.45 Onyx - culorile muzicii (r)
 2.45 Muzica de vis
 3.15 Milițarii de la miezul nopții - rel.
 5.15 Cafea cu parfum de femeie - ep. 202, 203
TV INTERSAT
 8.25 Deschiderea programului
 8.30 Spectacol animat - rel.
 9.00 Jurnal internațional

9.10 Neon Rider - ep. 7
 10.00 Întrebat și primit
 11.00 Strile Interstat
 11.30 Radical Power
 12.00 Emisiune în lb. sîrbă
 12.30 Comorie lumii
 12.45 Obiectiv economic
 13.00 Heliraber - f.
 14.30 Canguri - ep. 19 și 20
 15.30 Mister, farmece și miracole - ep. 33
 16.00 Jurnal internațional
 16.10 Neon Rider - ep. 8
 17.00 Spectacol animat - ep. 38
 17.30 [1-e friică de intineric - ep. 28
 18.30 Comorie lumii
 18.30 Bumerang - ep. 56
 19.00 Strile INTERSAT
 19.30 Radical Power
 20.00 Interviu - film
 21.30 Mister, farmece și miracole - ep. 34
 22.00 Cădere în intineric - film
 23.30 Strile INTERSAT
 0.00 Erotica
 1.00 Închiderea programului
RADIO ARAD & RADIO CONTACT (65,95 MHz)
 05.00-08.00 BUNA DIMINEAȚĂ - program Radio Contact
 8.00-11.00 BUNA DIMINEAȚĂ, ARAD! (știri, inf. locale, dedicații muzicale, Magazinul Muzica...)
 11.00-17.00 CONTACT FM - program Radio Contact
 17.00-19.00 MOZAIK MUZICAL - program Radio Contact
 19.00-22.00 BUNA SEARA, ARAD - (Viața spirituală, Prietenii omului, Emisiune pentru vîrstă a treia)
 22.00-24.00 FAIR-PLAY - program Radio Contact
 24.00-01.00 DE LA BLUES ... LA ROCK - program Radio Contact
RADIO PRO FM (92.1 MHz)
 06.00-07.00 RONDUL DE DIMINEAȚĂ
 Laura Călcănuș și Dan Apostol
 07.00-10.00 CRONICA LUI FLAVIUS ARĂDEANUL
 Flavius Episcan
 10.00-13.00 TREI ORE CU GABI DOBROIU
 Gabi Dobroiu
 13.00-14.00 „13-14 CU ANDREI”
 Andrei George
 14.00-17.00 ORAȘUL SUB LUPĂ
 Cătălin Lăpușcă
 17.00-18.00 COCA-COLA
 PLANET LIVE
 Nicky Stancu
 18.00-20.00 STAR STATION MIX
 20.00-22.00 ASCULTĂ ȘI VEI FI ASCULTAT!
 Cătălin George
 22.00-23.00 MUZICĂ
 23.00-01.00 RONDUL DE NOAPTE
 Răzvan Exarhu
 01.00-03.00 TOP NATIONAL
 Manius și George Vintilă
 03.00-06.00 PRO FM BY NIGHT
 7.30-16.30 Știri locale din ora în ora cu Carmen Ispas, Mihaela Ordochi și Manuela Robu
RADIO TIMȘOARA
 6.00 Ceaștile dămășii
 8.00 Muzică populară cu dedicații
 9.00 Vîrstă a treia
 9.30 Amintiri, amintiri
 10.00 Radio Circuit
 11.00 Radio Cocktail
 13.00 Emisiune în lb. germană
 14.00 Emisiune în lb. maghiară
 15.00 Emisiune în lb. sîrbă
 16.00 Acupunctura în 60 de minute.
 Radioprogram
 17.00 Granafon
 18.00 Clip, clap, jocuri, jucării
 19.00 Radiojournal
 19.15 Autotone Pop Rock
 20.05 Căline în lumea poveștilor
 20.15 Cînt din suflet
 21.00 Cînt de seară

BAROMETRU POLITIC

Gh. Funar îi dă lectii lui A. Pleșu
 Într-un Protest, Gh. Funar îl ia la întrebări pe ministrul afacerilor externe, A. Pleșu, pentru că „și-a permis să declare la Budapesta că susține ideea înființării unei universități maghiare” în România. În opinia lui Gh. Funar, atitudinea ministrului A. Pleșu are „caracter antiromânesc.”

Ca să-l lămurească despre problema învățământului în limba maghiară, Gh. Funar îl invită pe A. Pleșu la Cluj să-i țină câteva prelegeri.

Unificarea liberală nu mai poate fi amânata
 Într-un Apel către liberalii din România, N. Cerveni, președintele Partidului Liberal, cheamă „personalitățile liberale, partidele liberale și organizațiile civice care promovează valorile liberale să întemeieze împreună primul partid liberal unit al României post-decembriste.”

O „federatie liberală” ar deschide calea afirmării „Proiectului Național Liberal”. N. Cerveni precizează că orice altă idee în problema unificării liberale este bine venită. N. Cerveni

transmite și trei slogane în acest sens:

„A mai rămas un singur pas de făcut, unul singuri!”

„Anul 1998 ar trebui să fie al unificării liberale!”

„Unificarea liberală este astăzi în mâinile voastre!”

Uniunea pentru Renasterea României

O nouă alianță „politică-civică” a apărut pe eșichierul politicii românești. Declarația de constituire a fost semnată de PUNR, PDAR, Partidul Republican, Partidul Pensionarilor din România, PNT, Partidul Național Democrat Creștin, Partidul Protecției Sociale din România, precum și de formațiuni civice ca Vatra Românească și Asociația „Victoria” a luptătorilor în revoluție din Timișoara, în calitate de organizații inițiatoare.

Aderarea unor formațiuni la această nouă alianță rămâne însă sub semnul întrebării. Deși au participat la negocieri, reprezentanții PDSR nu au semnat declarația.

A consemnat:
I. IERCAN

PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL ARAD, LA ANIVERSARE

La 2 Februarie 1990 a avut loc ȘEDINȚA DE RECONSTITUIRE A ORGANIZAȚIEI PNL Arad. Când s-au împlinit 8 ani de când liberalismul arădean a renăscut din punct de vedere oficial și instituțional și spun aceste lucruri deoarece, pentru foarte mulți din locuitorii Aradului liberalismul a constituit un mod de a gândi și de a acționa încă din perioada comunistă.

La 8 ani de la intrarea în legalitate, liberalii arădeni au convingerea nealterată că democrația liberală trebuie să devină și pentru România baza sistemului oficial de valori politice, așa cum a devenit în cea mai mare parte a națiunilor lumii.

Având la constituire 100 de membri, forța de atracție doctrinară a făcut ca PNL Arad să aibă la alegerile din 20 Mai 1990, 1100 de membri. Obținând 11% din voturi în Arad și 7,4% pe țară, PNL

a reprezentat principala forță de opoziție într-o concurență netoală cu atotprezentul FSN, care controla toate sistemele politice, economice, sociale, de informații, militare, de comunicații etc.

Drumul sinuos pe care liberalii l-au avut în ultimii 8 ani are atât cauze interne cât și cauze externe. Dar, important este viitorul, în care liberalii vor să se implice, încercând să convingă societatea românească că neoliberalismul, prin cultivarea eficienței economice a economiei de piață corelată cu implicarea statului în controlul social și promovarea de programe sociale pentru păturile dezavantajate, reprezintă fundamentul construcției europene, deci și a Societății românești.

ADRIAN TAMAȘ
 Departamentul imagine
 - PNL Arad

Din vicleniile și minciunile actualei puteri

OMUL TREBUIE AJUTAT ȘI NU DISTRUS PRIN REFORMĂ

Cel mai evident, viclenia despre care vorbeam în prima parte se vede, desigur, la Ministerul Reformei. Mai întâi, în timp ce din toate megafoanele Puterii se strigă cât de esențială este reforma, rangul ministrului Reformei a fost... scăzut, de-a dreptul paradoxal! Apoi o numire nu doar superficială, ci de-a dreptul iresponsabilă s-a făcut tocmai aici. Vina mare a d-lui Ilie Șerbănescu (un om de o certă valoare) este că a acceptat să fie vârat într-o asemenea buclă a dezastrului împotriva unor principii pe care domnia sa personal le-a proferat de nenumărate ori și care, spun că un manager real, la un asemenea nivel și într-un asemenea domeniu de uriașă complexitate, nu poate fi anunțat cu o oră (așa cum s-a procedat) înainte de preluarea funcției, decât poate într-o cumplită stare de război. Vina de fond este, din nou, a manevrelor din spatele Executivului despre care nu mai știu ce să crezi - sunt chiar analfabeți în materie de management sau se cred mult prea vicleni?

Cum poate fi însărcinat cu reformarea unei societăți un om care nu a condus în viața lui decât accidental câteva prapoane și a sfârșit prin a eșua? Dar, mai ales, cum poate fi pus să conducă o Reformă cineva care are alte păreri despre reforme decât cele practicate de guvern. N-a știut cel ce a făcut propunerea că d-l. Șerbănescu exprimase critici de fond la adresa reformei d-lui Ciorbea? Dacă a știut, normal era să se precizeze că omul respectiv va fi chemat să dea altă linie Reformei. (De altfel, inclusiv ministrul (Dei Merga declara într-o revistă că, practic, reforma în învățământ trebuie reluată aproape de la zero). Am studiat cu de-amănunțiu textele d-lui Ciorbea și nu am găsit nici o vorbă în acest

sens. Și uite așa, iar cu viclenia înaintea.

Complet alarmantă apare în această încălceală - după opinia noastră - fariseice chibzuită, concluzia că, în continuare, guvernul Ciorbea reduce reforma la privatizare, iar privatizarea la vânzarea ireponsabilă a patrimoniului național industrial, creat în cea mai mare parte în anii blamați de către ei, ai comunismului, către firme care nu au nici în clin nici în mănecă cu interesele poporului român.

Viclenia este și modul în care s-a recurs la rezolvarea problemelor din cadrul coaliției guvernamentale, acuzelor aduse de PD și acestea venite destul de târziu, când a început să se clatine popularitatea sa (dar mai bine târziu decât niciodată - n.n.) li s-a răspuns prin tot felul de strategii politice, care mai de care mai pașive (care mai noi). Noi nu vom insista asupra lor, acestea le aparțin, doar că datorită lor, poporul român (în mare parte) a ajuns la limita suportabilității. Acordarea ideii de către echipa de comando a televiziunii, așa zise naționale că, dacă, se va schimba guvernul, vezi, Doamne, se prăbușește leul, au loc convulsii economice ș.a., credem că este o altă găsire vicleană a puterii actuale.

Țara noastră a avut și are oameni capabili, deosebit de valoroși, doar că mulți dintre ei sunt marginalizați, nefind înregimentați politic alături de caracatița puterii.

Noi credem în ei și în viitorul copiilor noștri.

Ne întrebăm firesc: când guvernul nostru vor termina de vândut înțreprinderile, ce vor mai vinde? Ce vom lăsa generațiilor viitoare?

Prof. TEODOR PĂTRAUȚĂ
 Președintele organizației județene Arad a PSM

Reprezentanții PNTCD, PNL, UDMR și PD au convenit asupra principiilor protocolului pe baza căruia va funcționa coaliția

Reprezentanți ai PNTCD (Remus Oprea, Mirel Țarciu), PNL (Rădu Stroe, Paul Păcurariu), UDMR (Gyorgy Tokay și Anton Niculescu) și PD (Alexandru Săssu și Bogdan Niculescu-Duvăz) s-au întâlnit, marți, la Palatul Victoria, pentru definitivarea protocolului de funcționare a coaliției.

Cei prezenți au convenit asupra principiilor de bază ale protocolului, fiind posibil ca acesta să fie semnat miercuri.

Surse din coaliție au declarat că protocolul prevede formarea unui consiliu politic al coaliției, alcătuit din primul-ministru și președinții partidelor din coaliție, care are un rol de instituție supremă privind politicile guvernamentale. De asemenea, se va forma un Consiliu de Coordonare parlamentară, care va urmări corelarea activității parlamentare cu cea a Guvernului.

Protocolul nu va cuprinde nominalizările viitorilor miniștri care îi vor înlocui pe miniștrii actuali ai PD.

Aceleași surse au precizat că, în cursul acestei zile, va avea loc o nouă rundă de convorbiri la care vor participa liderii partidelor din coaliție.



Apa trece, Petre(le) nu rămân(e) la guvernare. Rămâne UDMR-ul, spre hazul d-lui Csiszter Kalman. Foto: V. MUSCĂ

MOMENTUL ADEVĂRURILOR

➔ (Urmare din pagina 1)
 După ce a reacționat omeneste la prostia țărăniștilor, președintele și-a intrat în pielea politică și la sosirea în țară și-a făcut mea culpa pentru fireasca slăbiciune omenescă, sinceră și adevărată care l-a cuprins pe meleașii străine. Căci pe aeroport a simțit suflul partidului în ceață și vitoarele reproșuri ale celor care l-au propus de candidat la președinție. De altfel, dl. Ion Diaconescu a și amenințat mai mult sau mai puțin voalat că-l vor întreba ei (bătrânii țărăniști) de sănătate pe președinte. Și cum „mărirea-i legată în taină de acești”, adică de Diaconescu și compania, președintele, dacă va vrea să se mai aleagă, va trebui să asculte cântecetele de sirenă ale țărăniștilor.

Un alt moment al adevărului pentru președintele Constantinescu. Sosit în țară, președintele încearcă să-i împacă și să-i descurce pe politicienii români, deși el însuși este prea puțin pregătit pentru luptele de gherilă politică. Discuțiile cu opoziția sunt o planificată pierdere de vreme. Să nu se spună că nu s-a încercat și această variantă.

Președintele Constantinescu înmănunchează în personalitatea sa două personaje simbol: Sisif și don Quijote. Sisifică este încercarea

președintelui de a-i împăca iarăși și iarăși pe nepotriviiți la caractere țărăniști și pedesți. Și, ca un corolar, donquijotescă e lupta cu morile de vânt, mori pe care cu obstinație de catăr le pun cele două partide în calea președintelui. Care, conștient de obstrucție, într-un moment de sinceritate a transmis de la Davos adevărul omenesc, golit de conținut politic. Pentru că, dacă lăsam politica la a parte și ne punem în pielea omului tranziției, ne vom alinia președintelui în sensul scârbei față de meschinele jocuri politicieniste de pe Dâmbovița.

Președintele și-a făcut autocritica la sosirea în țară, cerându-și scuze mofuzilor de politicieni, dar mai ales țării. Deși politicienii nu meritau scuzele. A fost încă un moment al adevărului pentru întreaga clasă politică românească. Întâiul om în stat s-a „spovedit” în fața națiunii. A făcut cumva Severin, Bănescu, Diaconescu, Iliescu sau alții acest lucru?

Președintele Constantinescu a făcut gafe de când a lăsat pietrele și s-a apucat de politică. Demn de remarcate este însă o traiectorie constant ascendentă în însușirea diplomației politicești. Și, spre lauda lui, luptând pentru interesele națiunii.

DREPTATE - ȘI EGALITATE - DAR NU ȘI PENTRU „CĂȚEI”!

➔ (Urmare din pagina 1)
 În schimb, nu am acceptat și nu pot accepta demagogia aceleiași Puteri, care una zice și alta face. Adică, înțelegem că nu sunt bani pentru nici unele pentru că avem un buget de austeritate și că trebuie să strângem cureaua. Dar, dacă noi o tot cam strângem de vreo 8 ani de zile, Puterea o ... lărgeste, dovadă, ultima ordonanță de urgență adoptată de către Guvern.

Despre ce este vorba? În esență despre înființarea unor așa-zise cabinete ale demnitarilor începând de la prim-ministru și până la județe, la prefect și subprefect. S-a zis - încercând să se motiveze cât de cât acestea, noua umflătură birocratică a aparatului de stat - că așa ar fi și prin alte părți ale Europei. O fi, nu contestă nimeni, doar că acele „părți ale Europei” înainte de a-și dubla și chiar tripla funcționăria au făcut altceva: au pus economia pe picioare, au consolidat moneda proprie, au dezvoltat exportul și au asigurat un nivel de trai de care să nu-și fie rușine. Noi, ca de obicei, începem cu ... sfârșitul, ca să nu mai vorbim de faptul că în vânzoleala din ultimele luni și mîile de probleme de ordin economic nerezolvate sau care așteaptă

rezolvarea urgentă, asta cu înființarea Cabinetelor demnitarilor era cea mai importantă: cea care nu suferea nici o amănare!

Înainte de alegeri, în timpul campaniei electorale, unul dintre sloganurile cele mai la modă era combaterea birocratiei. Ce s-a ales de el după noiembrie '96, se poate lesne vedea: odată că Guvernul a „săltat” numărul de miniștri, de la 22 cât era pe vremea Văcăroiuului la 28, plus alți vreo 80 (!) de secretari de stat și 17 asimilați ai miniștrilor (FPS, SRI, SIE, BNR, Curtea de Conturi etc.). Simptomatic pentru această adevărată boală este situația de la Ministerul Educației - dar nu numai acolo - unde schema cuprinde 38 de directori (!), 3 secretari de stat, și un secretar general la circa 285 de salariați. De reținut că pe hula vreme - în mare parte îndreptățită - a lui Iliescu - același minister avea doar 5 directori - față de 38 acum - și doi secretari de stat!

Ce va fi și unde se va ajunge după noua ordonanță de urgență? Săptămîni și dvs: primul ministru va avea un cabinet de demnitar format dintr-un director de cabinet, 3 (!) asistenți de cabinet, 3 (!) secretari personali, doi șoferi și atenție 14 (!) consilieri personali. În total 23 de persoane! Cum era pe vre-

mea guvernului Văcăroiu? Comparați: 1 director de cabinet, 1 director adjunct de cabinet, doi secretari și 10 consilieri. Deci, una peste alta, 15 oameni. Mergând mai jos schema se mai subțiază puțin dar, nu cine știe ce, un ministru, de pildă, având în cabinetul său 15 oameni, din care 8 consilieri. Apropo, dacă înmultim media de 8 consilieri cu cei vreo 100 de miniștri și asimilați ai ministerelor, iese o sumă halucinantă: 800 (!) de consilieri. O cifră demnă de Cartea recordurilor! Chestiunea este însă alta: unde oare, l se va găsi loc în Palatul Victoria unei asemenea adevărate armate? Cei mai „prospăți” din acest punct de vedere sunt ultimii de pe listă: 7 angajați care nu vor avea „decât” adică perfecții care nu vor avea „decât” 7 angajați în acest cabinet dregătorial și subprefectural cu 5.

Unde este domniilor din Coaliția câștigătoare a alegerilor mult trâmbițata combatere a birocratiei, și mult laudată reducere a aparatului funcționaresc? Și cum stăm cu bugetul de austeritate? Cum se face că pentru sănătate, pentru învățământ, pentru amărății de pensionari, și pentru alte milioane și milioane de nevoiași nu găsim bani, dar găsim, în schimb, și încă vârtos, pentru umplerea schemei ministerelor? Vom reveni.

**Directia Sanitară
a Județului Arad**

**Medicii de familie din localitățile județului
Arad care pot să-și întocmească liste proprii
de pacienți conform Ord. M.S. nr. 1011/1997**

1. Dr. Matula Clara - Chișineu-Criș
2. Dr. Bolduț Făgean - Marius Chișineu-Criș
3. Dr. Apostolescu - Emilia Chișineu-Criș
4. Dr. Apostolescu Minodora - Chișineu-Criș
5. Dr. Micoară Margareta - Chișineu-Criș
6. Dr. Chirean Dumitru - Chișineu-Criș
7. Dr. Bisorca Valeriu - Curtici
8. Dr. Mihalca Ilie - Curtici
9. Dr. Vasar Vițelar Iuliana - Curtici
10. Dr. Pleșa Gianina Elena - Curtici
11. Dr. Lupăș Gheorghe - Curtici
12. Dr. Rossi Erika - Curtici
13. Dr. Almași Adalbert - Curtici
14. Dr. Laszlo Terezia - Curtici
15. Dr. Ciucea Pavel - Ineu
16. Dr. Kokeny Eugenia - Ineu
17. Dr. Sopt Eugenia - Ineu
18. Dr. Ionescu Emilia - Ineu
19. Dr. Popa Ana Lenica - Ineu
20. Dr. Tripa Leonora - Ineu
21. Dr. Hedeș Ramona - Ineu
22. Dr. Vlad Diana - Ineu
23. Dr. Zibileanu Codruța - Lipova
24. Dr. Cismaș Viorel - Lipova
25. Dr. Ginju Lia - Lipova
26. Dr. Sulintan Ana - Lipova
27. Dr. Arsenie Camelia - Lipova
28. Dr. Bandici Simona - Lipova
29. Dr. Iazăr Eugen - Lipova
30. Dr. Bulzan Simion - Lipova
31. Dr. Gomilciovits Gabriela - Lipova
32. Dr. Ghiulai Ștefan - Nădlac
33. Dr. Ghiulai Liliana - Nădlac
34. Dr. Bakos Carol - Nădlac
35. Dr. Sitaru Casian - Nădlac
36. Dr. Orban Ecaterina - Nădlac
37. Dr. Orban Balasz - Nădlac
38. Dr. Hohl Iosif - Nădlac
39. Dr. Kizur Camelia - Nădlac
40. Dr. Cosma Marcel - Pâncota
41. Dr. Cosma Agneta - Pâncota
42. Dr. Kigyossi Ștefan - Pâncota
43. Dr. Coman Persida - Pâncota
44. Dr. Blasko Florența - Pâncota
45. Dr. Oancea Ioan - Sebiș
46. Dr. Oancea Sidonia - Sebiș
47. Dr. Lambing Marius - Sebiș
48. Dr. Bătrâna Adriana - Sebiș
49. Dr. Scrofan Carmen - Sebiș
50. Dr. Lambing Ana - Sebiș
51. Dr. Darău Catița - Almaș
52. Dr. Moț Lazăr - Almaș
53. Dr. Hagău Călin - Apateu
54. Dr. Hagău Ramona Julieta - Apateu
55. Dr. Mosteoru Virginia - Archiș
56. Dr. Luca Gabriela - Bata

57. Dr. Finata Pavel Florin - Bata
58. Dr. Suci Gheorghe - Beliu
59. Dr. Suci Violeta - Beliu
60. Dr. Luca Marius - Birchiș
61. Dr. Pusztai Agneta - Birchiș
62. Dr. Țolea Carmen - Bârsa
63. Dr. Braun Zoltan Rudolf - Bârsa
64. Dr. Petrilă Dan - Bârzava
65. Dr. Petrilă Otilia - Bârzava
66. Dr. Kondoroș Viorica - Bocsig
67. Dr. Nedelcu Radu - Bocsig
68. Dr. Blajovan Dan - Brazil
69. Dr. Corbei Ioan - Buteni
70. Dr. Coseri Mariana - Buteni
71. Dr. Drăgan Dragoș Elena - Buteni
72. Dr. Stoica Felicia - Cărand
73. Dr. Ionescu Ionel - Cermei
74. Dr. Terchet Matei - Cermei
75. Dr. Terchet Cornelia - Cermei
76. Dr. Bienetșu Florin - Chisindia
77. Dr. Sfeca Octavian Mihai - Chisindia
78. Dr. Cristea Heraclia - Conop
79. Dr. Ionescu Cornelia - Conop
80. Dr. Căpățână Marius - Covăsânt
81. Dr. Balta Mitru - Covăsânt
82. Dr. Gaspar Alexandru - Covăsânt
83. Dr. Netea Constantin Silviu - Craiva
84. Dr. Tomoioga Carmen - Dezna
85. Dr. Junc Tiberiu - Dieci
86. Dr. Moise Nicolae - Felnac
87. Dr. Iova Maria - Felnac
88. Dr. Vuia Elena - Felnac
89. Dr. Codreanu Magdalena - Fântânele
90. Dr. Crișan Delia - Fântânele
91. Dr. Ghiban Camelia - Fântânele
92. Dr. Agud Violeta - Fântânele
93. Dr. Buta Augustin - Ghioroc
94. Dr. Bârsan Leontina - Ghioroc
95. Dr. Poenaru Mihail - Grâniceri
96. Dr. Matei Vasile - Gurahonț
97. Dr. Voiculescu Carmen - Gurahonț
98. Dr. Halic Ana - Gurahonț
99. Dr. Cobzariu Iosif Florin - Hălmașiu
100. Dr. Petrovici Maria - Hălmașiu
101. Dr. Mișon Anca - Hălmașiu
102. Dr. Pihuleac Modest - Hălmașiu
103. Dr. Stoica Lauren - Ignești
104. Dr. Kreiger Carmen - Iratoș
105. Dr. Mosescu Doina - Iratoș
106. Dr. Chisuiu Maria Clara - Livada
107. Dr. Bondiș Lucian Dumitru - Livada
108. Dr. Gall Albert - Macea
109. Dr. Gall Anna - Macea
110. Dr. Timohi Tucac Maria - Macea
111. Dr. Nide Vera - Măsca
112. Dr. Brașovan Radu - Măsca

113. Dr. Oprea Lăcrimioara - Măsca
114. Dr. Fetea Alexandru - Moneasa
115. Dr. Fetea Carmen - Moneasa
116. Dr. Vaida Cornelia - Olari
117. Dr. Pascuovic Cornelia - Păuliș
118. Dr. Tomșa Gheorghe - Păuliș
119. Dr. Crișan Ana - Păuliș
120. Dr. Ilie Violeta - Păuliș
121. Dr. Palfi Alexandru - Pecica
122. Dr. Palfi Enikő - Pecica
123. Dr. Iga Ioan - Pecica
124. Dr. Maer Ovidiu - Pecica
125. Dr. Iancu Simona - Pecica
126. Dr. Cartoian Iancu - Pecica
127. Dr. Hedeșan Lidia - Pecica
128. Dr. Onea Daniela - Pecica
129. Dr. Dan Viorel - Pereg Mare
130. Dr. Ungureanu Dan - Pereg Mare
131. Dr. Bălănescu Lucia - Petriș
132. Dr. Lăzăroi Ovidiu - Petriș
133. Dr. Turcin Dușan - Pîlu
134. Dr. Palagesiu Lucian George - Pîlu
135. Dr. Hărduț Maria - Pleșcuța
136. Dr. Carniș Adriana - Săvârșin
137. Dr. Lăzăroi Sorina - Săvârșin
138. Dr. Luchin Bojița - Secusigiu
139. Dr. Luchin Dușan - Secusigiu
140. Dr. Parfenie Alexandru - Secusigiu
141. Dr. Vernica Lucia - Secusigiu
142. Dr. Mihai Gheorghe - Seleuș
143. Dr. Botușescu Ofelia - Seleuș
144. Dr. Bodărlău Camelia - Seleuș
145. Dr. Blanița Toma - Semlac
146. Dr. Toth Ladislau - Semlac
147. Dr. Demșe Carmen Liliana - Sîntana Mare
148. Dr. Oprea Adrian - Sîntana Mare
149. Dr. Zarna Gheorghe - Sântana
150. Dr. Gaspar Maria - Sântana
151. Dr. Partenie Marinela - Sântana
152. Dr. Maraescu Doina - Sântana
153. Dr. Sănduțiu Tudor - Sântana
154. Dr. Merea Mircea Octavian - Sântana
155. Dr. Bede Ildiko - Sântana
156. Dr. Barna Ana Maria - Sântana
157. Dr. Micoară Adolf - Socodor
158. Dr. Jelmărean Ioan - Socodor
159. Dr. Costea Dănuț - Șagu
160. Dr. Drache Dan - Șagu
161. Dr. Sentici Ștefan - Șagu
162. Dr. Barbu Baneș Ioan - Șofronea
163. Dr. Rob Diana - Șofronea
164. Dr. Mihai Georgeta - Șeitin
165. Dr. Măneran Petrol Veronica - Șeitin
166. Dr. Părvulescu Dan - Șeitin
167. Dr. Popa Angelica - Șepreuș
168. Dr. Onița Dorel - Șicula

169. Dr. Sava Cristina Julieta - Șicula
170. Dr. Tripa Septimiu - Șicula
171. Dr. Kovacs Francisc - Șimand
172. Dr. Kovacs Eva - Șimand
173. Dr. Frunză Dan Horia - Șimand
174. Dr. Suci Octavian - Șiria
175. Dr. Suci Eugenia - Șiria
176. Dr. Pavel Camelia - Șiria
177. Dr. Livada Daniela - Șiria
178. Dr. Băbeanu Camelia - Șiria
179. Dr. Ionica Irina - Șiștarovăț
180. Dr. Irhasiu Mihai - Tauț
181. Dr. Stragea Cristian - Tauț
182. Dr. Bătălăreanu Ionel - Târnova
183. Dr. Moț Rodica Cornelia - Târnova
184. Dr. Pinteș Cornel Georgiță - Târnova
185. Dr. Maier Mirela - Târnova
186. Dr. Buțiu Corina - Ususău
187. Dr. Ilevi Viorica - Vărădia de Mureș
188. Dr. Iancu Carmen - Vinga
189. Dr. Toma Ana - Vinga
190. Dr. Cristea Ioana - Vinga
191. Dr. Szoke Balaban Eugenia - Vinga
192. Dr. Stoica Letiția - Vladimirescu
193. Dr. Fonta Clăra - Vladimirescu
194. Dr. Venter Aurelia - Vladimirescu
195. Dr. Rădulescu Lizica - Vladimirescu
196. Dr. Trandabur Ioan - Vladimirescu
197. Dr. Blaj Constanța - Vladimirescu
198. Dr. Ardelean Vasile - Vladimirescu
199. Dr. Cotuna Daniela - Vladimirescu
200. Dr. Bărbulescu Valerica - Vârfurile
201. Dr. Balita Daniela - Vârfurile
202. Dr. Luca Georgeta - Zăbrani
203. Dr. Zsady Elisabeta - Zăbrani
204. Dr. Pocriser Cristian - Zărand
205. Dr. Palade Elena - Zărand
206. Dr. Oprea Ciprian - Zerind
207. Dr. Hevesi Iosif - Zerind
208. Dr. Szabo Susana - Zimandul Nou
209. Dr. Naghiu Paraschiva - Zimandul Nou
210. Dr. Ferencz Ernest - Nădlac
211. Dr. Pâncotan Angelica - Pâncota
212. Dr. Ustav Simona - Livada
213. Dr. Mohorea Moțiu Aida - Macea
214. Dr. Burlea Veronica - Pecica
215. Dr. Popovici Viorica - Sântana
216. Dr. Kobori Eugen - Vinga
217. Dr. Hanț Mircea - Vladimirescu
218. Dr. Hanț Silvia - Vladimirescu
219. Dr. Hornariu Virgil - Vladimirescu
220. Dr. Grecu Ancuța *

* se va comunica ulterior de către medicul respectiv
Director
Conf. dr. DORIN LAZĂR

Corpul gardienilor - factor al ordinii și liniștii publice

Interviu cu domnul IOAN KLEIN, șeful Corpului Gardienilor Publici

- Pe ce bază funcționează și ce atribuții are Corpul Gardienilor Publici?
- Conform Legii 26 Corpul Gardienilor Publici are misiuni de asigurare a ordinii și liniștii publice în localități și poate avea și atribuții de pază acolo unde se solicită, conform Legii 18/96.
- Gardienii publici sunt bugetari sau se autofinanțează?
- Activitatea se desfășoară pe principii comerciale, respectiv unitatea noastră se autofinanțează. Ordinea și liniștea publică sunt asigurate prin contracte comerciale cu primăriile iar atribuțiile de pază, tot pe bază de contract, cu agenți economici sau diferite instituții.
- Ponderea prestațiilor este în municipiu. Cum acționați și în ce măsură asigurați liniștea în Arad?
- Avem un contract cu Primăria municipiului pe baza căruia pentru Arad sunt 60 de gardieni publici. O parte asigură paza și accesul în Primărie. O altă parte au zone de patrulare, atât pe timp de zi, cât și, împreună cu Poliția, pe timp de noapte. Există în acest sens un protocol încheiat cu Poliția.
- Ce competențe le oferă legea, gardienilor publici?

- Limitele de competență ale gardienilor sunt stabilite de Legea 26 cât și de hotărârile Consiliului local. Aplică amenzi pentru a asigura menținerea curățeniei orașului, pentru trecerea prin locuri nepermise și distrugerea spațiilor verzi, desfășurarea de comerț neautorizat, intervenția, împreună cu împuternicitii Primăriei, la sesizările cetățenilor.
Nu au dreptul de a reține, respectiv de a aresta persoanele în culpă. Acționează și intervin în cazurile de miasmă, dar și în tulburarea liniștii publice, tâlhării, violuri, furturi, agresiuni etc, intervin, legitimează și cheamă Poliția.
- Sunt exemple în acest sens?
- Mai multe în Arad, dar și în localitățile județului. La Ghioroc și Târnova gardienii publici i-au prins pe cei care spargeau casele și comiteau furturi.



- Ce pregătire și ce condiții trebuie să îndeplinească gardianul public?
- Un gardian trebuie să aibă minimum 10 clase, să fie cu armata efectuată, fără cazier, apt fizic și psihic. La angajare se dă un test psihic, iar dacă îndeplinește aceste condiții și trece testul, urmează un curs de trei săptămâni și două săptămâni practică. Urmează un examen și dacă este admis urmează să fie angajat. În prezent școlarizăm vreo 30 de oameni.
- Care sunt mijloacele de intervenție ale gardienilor?
- Sunt dotați cu mijloace de autoapărare și intervenție: armă, bastoane, spray lacrimogen cât și alte mijloace specifice.
- Au fost și cazuri de nemulțumiri din partea cetățenilor. Cum apreciați activitatea angajaților dvs.?

- Din cei aproximativ 600 gardieni publici la nivel de județ, un număr semnificativ nu se ridică la pretențiile de comportare civilizată în acțiune. Am început un proces de purificare, în urma căruia au fost disponibilizați 60 de gardieni în ultimele patru luni. Acest proces va continua, urmând să asigurăm un corp de gardieni cu un înalt grad de profesionalism, civilizați, prezenți în acțiunile pe care le desfășurăm.
- Cum apreciați numărul de gardieni solicitat de primării?
- Consider că la nivelul municipiului Arad cei 60 de gardieni sunt la limita minimă, dar totul depinde de resursele financiare ale comunității. Legea 69 obligă primării să asigure ordinea și liniștea publică. Dar acest lucru diferă de la primăria la primăria. Sunt comune ca Pecica, cu 15 gardieni angajați și orașe ca Sebiș și Chișineu-Criș, fără nici un gardian. În general sunt acoperite toate comunele și suntem preocupați de selecționarea unor oameni capabili să facă față misiunilor, cu răspunderea necesară.
D. ZĂVOIANU

Aidoma agriculturii AZOMA SE TĂRĂȘTE

Angajații vor sta acasă două săptămâni, fără bani

Obiectivul de activitate al S.C. Azoma S.A. constă în producerea de utilaje pentru agricultură și, în special, pentru sectorul zootehnic. Cum este deja știut, această ramură economică este într-un declin continuu.

Ca atare, vânzările firmei arădene s-au diminuat în mod sensibil. Repercusiunile asupra forței de muncă de la Azoma nu au întârziat să apară.

Astfel, începând din această lună, oamenii vor fi trimiși în concedii fără plată, pe timp de două săptămâni, în două tranșe. Pentru început, circa 270 de angajați din cei 550 ai unității vor sta acasă, iar cealaltă jumătate, în a doua parte a lunii. Ernest Rozsnai, liderul Sindicatului Liber „Azoma” ne-a declarat: „Situația nu ne convine. Și așa, salariul mediu pe fabrică este de 560.000 de lei. Cu scumpetea asta, nu e cel mai plăcut să pleci acasă cu salariul diminuat.”

Ing. Constantin Lamoș, directorul

general al S.C. Azoma S.A., adaugă: „Pe ultimele două luni am reușit să vindem marfă în valoare de 1,5 miliarde lei. De fapt, noi producem marfă într-o lună de 1,5 miliarde lei. Așa că vânzările au scăzut, iar stocurile de marfă au crescut la 5 miliarde de lei. În aceste condiții nu are rost să producem în continuare pe stoc.” Asupra cauzelor care au dus la acest blocaj la Azoma, directorul Lamoș crede că el se datorează decimării unităților de creștere a păsărilor și porcinelor, firme ce erau clienți de bază ai fabricii arădene.

Pentru viitor conducerea societății va pregăti un plan de restructurare. Acesta va fi corelat cu „semnalele pe care le va da agricultura românească, nu sunt foarte optimiste pentru acest an”, a conchis directorul Lamoș, care nu a exclus și ipoteza disponibilizării, pe viitor, a unui număr de angajați.

G. CONSTANTINESCU

CHESTIUNEA OBLIGAȚIUNILOR MUNICIPALE

Adrian Nițu, președintele Comisiei buget, finanțe, bănci din Cadrul Consiliului Județean Arad, a participat la Viena la o reuniune internațională, având ca subiect evoluția și perspectivele unor țări din Europa Centrală și de Est.

Au fost reprezentate: Croația, Rusia, Cehia, Slovacia, Slovenia, Ungaria și România (prin județul Arad). Ciclurile de conferințe au fost susținute de către specialiști de la bănci de calibrul mondial care au și investit în țările amintite mai sus.

Printre altele, a fost dezbătută și problema riscului de țară. România, din punct de vedere al siguranței investițiilor străine, este pe același palier cu: Paraguay, Argentina, Turcia și Rusia. Ceea ce nu e prea încântător.

Un subiect interesant a fost cel al bonurilor (obligațiilor) municipale. Acestea sunt niște hârtii de valoare purtătoare de dobânzi. Practic, prin intermediul emisiunilor de obligațiuni municipale, administrația locală poate găsi o sursă rapidă de finanțare pentru

diverse proiecte.

DI. Adrian Nițu, adaugă: „Acest sistem ar putea funcționa cu succes și la noi, însă pentru aceasta trebuie să avem pe plan local, autonomie financiară și clarificarea situației patrimoniului. În prezent, proiectul Legii patrimoniului este în atenția Parlamentului. C.J. Arad a anticipat deja câțiva pași în acest sens. Am delimitat deja patrimoniul public și privat al C.J. Arad. Însă acest demers trebuie confirmat și prin viitoarea Lege a patrimoniului. În plus avem nevoie și de autonomie financiară, pentru a avea dreptul să dispunem noi (C.J. Arad - n.n.) de veniturile noastre.”

La Viena, au fost făcute contacte cu cercuri financiare externe care ar putea investi sume consistente în județul Arad pentru demararea unor programe de analiză, consultanță și pregătire a unor documente care vor putea fi folosite ulterior în acțiunea de emitere a obligațiilor municipale.

Însă acest pas trebuie foarte

bine pregătit. Iar la momentul oportun, toate proiectele majore ale Aradului va trebui gândite global, atât de autoritatea locală cât și de ministerele implicate.

Domnul Adrian Nițu crede că: „dacă bugetul se va forma pe aceleași premise, și acest an va fi unul pierdut, cel puțin din acest punct de vedere.”

Dacă toate vor merge în condiții normale, obligațiile municipale vor putea fi emise în anul 1999 sau 2000.

Metoda bonurilor municipale a dat rezultate bune în Cehia și Polonia. Cine poate achiziționa aceste hârtii de valoare? Fondurile Mutuale, societățile de asigurare, investitorii străini, instituționalizați sau persoane fizice străine și române.

Practic, dacă populația va cumpăra aceste obligațiuni implicit, va da și un vot de încredere pentru diverse proiecte. Însă pentru acestea este necesar suportul legislativ.

G. CONSTANTINESCU

Sindicatul încep să-și arate dinții

„NU MAI ACCEPTĂM SĂ FIM DUȘI CU VORBA”

Într-un comunicat trimis la redacție de Organizația Județeană a Sindicatelor Libere, se arată, printre altele: „Organizația Județeană a Sindicatelor Libere Arad, consideră că actuala criză guvernamentală, nu reprezintă altceva decât incapacitatea puterii de a îndeplini Programul de reformă, propus după câștigarea alegerilor, România aflându-se de fapt în plină criză economică, socială și politică.”

„Parlamentarii arădeni, să inițieze împreună cu celelalte grupuri parlamentare, acțiuni care să conducă în cel mai scurt timp la completarea setului de legi menite să urgenteze reforma - Parlamentul fiind singurul for legiuitor din România - și să pună capăt practicii actualului Guvern, de a conduce țara prin ordonanțe de urgență.”

Solicitem Guvernului,

mișcării sindicale - în cadrul dialogului tripartit atât pe plan local cât și național - nu au avut ecou la reprezentanții Guvernului, Patronatului, dar nici în rândul parlamentarilor arădeni.

Nu mai acceptăm să fim duși cu vorba, nu mai vrem promisiuni deșarte, nu mai suportăm să fim victime!”

Astfel stând lucrurile,

OSLA vine cu propuneri pentru ieșirea din criză:

„Parlamentarii arădeni, să inițieze împreună cu celelalte grupuri parlamentare, acțiuni care să conducă în cel mai scurt timp la completarea setului de legi menite să urgenteze reforma - Parlamentul fiind singurul for legiuitor din România - și să pună capăt practicii actualului Guvern, de a conduce țara prin ordonanțe de urgență.”

Parlamentului și Instituției Prezidențiale să pună capăt circuitului politic, și printr-un efort comun, să elaboreze, voteze și să promulge în regim de urgență un program național pentru scoaterea României din criza în care a ajuns.”

În încheierea comunicatului se arată:

„Organizația Sindicatelor Libere Arad consideră că declanșarea valului de greve și acțiuni sociale va conduce inevitabil la înrăutățirea în continuare a condițiilor de desfășurare a procesului economic, cu consecințe directe asupra nivelului de trai al populației. O.S.L.A. cheamă toate forțele politice și sociale pe plan local și național la dialog constructiv, pentru scoaterea țării din impas.”

BURSA

În alegerea unei investiții ar fi bine să pornim de la următoarele întrebări: Ce obiective avem în plan apropiat? Care sunt țintele ce trebuie atinse pe termen mediu sau lung? După ce am reușit să identificăm răspunsurile acestor întrebări, altfel spus am luat ținta în căutarea puștii, vom putea face pasul următor, acela de a căuta mijloacele adecvate posibilităților și temperamentului nostru prin care ținta, sau țintele vizate, vor putea fi atinse.

Încercați să vă stabiliți lunar suma pe care o puteți economisi. Am constatat, în aproape doi ani de brokeraj, că în general oamenii sunt dispuși să investească o anumită sumă de bani o singură dată, foarte puțin fiind cei care investesc periodic o anumită sumă de bani economicisită. Două să precizăm că cea de a doua poziție în care se investește periodic, are câteva avantaje.

Primul avantaj pe care am dori să-l menționăm ar fi mobilitatea. Într-o piață de capital cu variații atât de mari cum este cea românească, a achiziționa într-o singură tranșă un portofoliu de acțiuni, chiar relativ diversificat, presupune asu-

marea unui risc major. Riscul de a nu mai avea spațiu de manevrat. Făcând o astfel de investiție vom miza întotdeauna pe raționamentul care ne-a determinat să alegem un anumit plasament dintr-o mulțime. Eroarea se constată doar atunci când, schimbându-se anumite condiții raționamentul inițial se dovedește, parțial sau în totalitate lui, fals. Investitorul ce plasează periodic anumite sume poate să-și schimbe politica investițională în funcție de schimbările care apar, câștigând în acest fel și experiența necesară unor operațiuni mai mari. Prin acestea nu spunem lucruri noi ci încercăm să subliniem una dintre cele mai vechi necesități, aceea de a adapta la medie.

Un al doilea avantaj este ca investind periodic vom putea îmbunătăți mediile prețurilor acolo unde acest lucru este necesar.

Exemplu:
Dacă vom cumpăra acțiuni „ABC” la prețul de 2000 lei acțiunea pentru suma de 2.000.000 lei (1000 buc.) iar acțiunile „ABC” scad după două luni la prețul de 1650 lei pe acțiune, scăzând săptămânal cu 50 de lei, va trebui să așteptăm ca acțiunile noastre

să ajungă la, să zicem 2100 lei, pentru a putea să le vindem în câștig. Dacă în schimb, în cele două luni investim periodic câte 250.000 lei pe săptămână vom avea următoarele cumpărări: săptămâna 1) 250.000/2000 = 125 de acțiuni; săptămâna 2) 250.000 / 1950 = 128 acțiuni; săptămâna 3) 250.000 / 1900 = 131 de acțiuni; săptămâna 4) 250.000 / 1850 = 135 de acțiuni; săptămâna 5) 250.000 / 1800 = 138 de acțiuni; săptămâna 6) 250.000/1750 = 142 de acțiuni; săptămâna 7) 250.000/1700 = 147 de acțiuni; săptămâna 8) 250.000 / 1650 = 151 de acțiuni. Rezultă că pentru aceeași sumă de 2.000.000 lei nu am mai cumpărat doar 1000 de acțiuni ci 1097 acțiuni ceea ce duce la o medie a prețului de 2.000.000/1097 = 1823 lei. Vânzându-se la 2100 lei nu vom mai avea doar 100 de lei câștig ci 277 lei pe acțiune.

În încheiere, ca un ultim argument pentru investiția făcută periodic, dorim să menționăm faptul că la fel ca în orice altă activitate și în acest domeniu cele mai bune rezultate sunt obținute un timp și printr-o activitate susținută constant.

ADALBERT GAZDOVICI
MARIUS TĂTĂRIU
Brokeri
„Gelsor” Agenția Arad



O SERIE DE BĂNCI MĂRESC DOBÂNZILE

De câteva zile, majoritatea băncilor (Bancorex, Bankcoop, BCR, BRD, BIR) au mărit dobânzile acordate clienților (atât persoanelor fizice, cât și celor juridice) la depozitele pe termen. Împreună cu vânzarea către populație a titlurilor de stat (emise de Ministerul Finanțelor) cu o dobândă de 75% pe termen de 3 luni, și

această acțiune de mână a dobânzilor bancare constituie o atragere de lei, de la populație. De ce? În scopul de a evita ca, odată intrat în vigoare noul Regulament al valutar, populația să-și schimbe economiile (lei) în valută și de a proteja moneda națională. Cel puțin deocamdată.

G.K.

Crește prețul la gaze naturale

Prețul gazelor naturale furnizate de Romgaz agenților economici a crescut de la 1 februarie, a declarat agenția MEDIAFAX Emil Blaga, directorul Romgaz.

Noul preț este de 769,5 lei metrul cub, fără TVA. Prețul a fost stabilit la un curs de 8.100 lei/dolar.

Agenții economici plăteau, pînă la 1 februarie, 693,5 lei/mc.

Pentru populație, o actualizare a prețului va fi luată în discuție de la 1 aprilie, a precizat Emil Blaga.

Dobânzile bancare în vigoare la 04.02.1998

Denumirea băncii	Suma minimă (lei)		Dobânda (% pe an)												
			Persoane fizice						Persoane juridice						
			la vedere		Pe termen de (luni)				la vedere		Pe termen de (luni)				
Bancorex	100.000	5.000.000	15	55	50	50	50	50	15	50	45	45	45	45	
Bankcoop	500.000	15.000.000	14	54	-	55	55	56	56	14	53	-	54	50	50
BCR	*	25.000.000	12	53	-	54	54	55	55	12	53	-	54	54	55
BRD	1.000.000	*	14	53	54	56	57	58	59	14	53	54	56	57	58
B. Transilvania	300.000	25.000.000	14	55	-	46	46	45	45	14	40	-	38	38	35
B.I.R.	100.000	15.000.000	20	59	-	62	49	49	52	18	46	-	62	43	41
BancPost	100.000	500.000	15	-	-	45	47	-	55	13	35	-	37	38	-
B. Agricolă	500.000	25.000.000	13	44	-	46	47	48	50	13	34	-	35	36	37

CAMERA DE COMERȚ, INDUSTRIE ȘI AGRICULTURA A JUDEȚULUI ARAD

Ministerul Industriei și Comerțului și Ambasada SUA la București, în colaborare cu Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timișoara organizează în perioada 16-17 februarie 1998, în Sala Adam Müller Guttenbrunn, Str. Gh. Lazăr nr. 10 din Timișoara, Seminarul REGULAMENTĂRI PRIVIND ANTI-DUMPINGUL ȘI TAXELE COMPENSATORII ÎN SUA. Seminarul va avea în calitate de lectori, reprezentanți ai Departamentului Comerțului din SUA, și va prezenta legislația americană în materie de antidumping (ce este, determinarea daunelor provocate, investigații și proceduri) și taxe compensatorii. Lucrările Seminarului vor fi urmate în data de 18 februarie 1998, la sediul CCIA Timișoara, de întâlniri bilaterale între reprezentanții Departamentului de Comerț din SUA și societăți comerciale românești interesate în aprofundarea aspectelor prezentate în timpul seminarului. La seminar vor participa și reprezentanții ai Ministerului Industriei și Comerțului și ai Ambasadei SUA la București. Participarea este gratuită și va fi atestată de diplome eliberate de către Departamentul Comerțului din

SUA. Detaliile despre program și înscrieri se pot face până în data de 08.02.1998 la CCIA Arad, d-na Violeta Mureșan Diaconescu, telefon 251634.

La Arad, în perioada 23-25 iunie 1998, se organizează ROMPART'98. Manifestarea se constituie într-un parteneriat de afaceri, în cadrul căruia agenții economici români, posesorii ai unor proiecte sau idei de afaceri pe care doresc să le profundeze în vederea realizării, își pot găsi parteneri străini (Italia, Germania, Ungaria etc.) pentru constituirea unor firme mixte sau posibilități de finanțare a proiectului. Pentru a putea identifica viitorii potențiali parteneri străini pentru firmele românești interesate, acestea sunt invitate cât mai curând posibil la Camera de Comerț, Industrie și Agricultură a Județului Arad, Departamentul Economie Internă-Externă, telefon 251634, persoană de contact dl. Teodor Corb, pentru a-și prezenta proiectul sau ideea de cooperare. Prin păghițele specifice acestei instituții, partenerii interesați de proiectele românești vor fi invitați să participe la manifestarea organizată la Arad pentru a se întâlni cu agenții eco-

nomici arădeni.

Ministerul Industriei și Comerțului, prin Direcția de Promovare a Comerțului Exterior organizează participarea României, cu pavilion național la Târgul Internațional de la Osaka. O parte din cheltuielile legate de participarea la târg (stand, facilități) vor fi suportate de la bugetul de stat, agenților economici revenindu-le cheltuielile legate de delegații proprii (transport, cazare, diurnă) și transportul exponatelor. Târgul va avea un caracter general, accentul punându-se pe următoarele bunuri de consum, articole vestimentare (complete de damă, costume bărbătești, îmbrăcăminte de copii), țesături, tricotate, obiecte de artă și produse de artizanat, ceramică, cristaluri, produse de sticlă, marochinării, încălțăminte, produse din mase plastice și din lemn; bijuterii, produse cosmetice; produse agricole proaspete și prelucrate, băuturi, condimente; articole pentru amenajări interioare, mobilier, perdele, covoare, milerii, ustensile de bucătărie, articole sport și camping, inclusiv produse alimentare utilizabile în astfel de ocazii, articole de divertisment.

DRAGOSTEA LA PRIMA VEDERE

Oamenii de știință din lumea întreagă încearcă să studieze dragostea la microscop. Nu este o sarcină ușoară, deoarece cuvântul „dragoste” poate avea înțelesuri diferite pentru oameni diferiți. „Poate fi orice, de la pasiunea fulgerătoare a adolescenților cărora le fierbe sângele în vene până la afecțiunea caldă și tăcută a bunicilor”, afirmă psihologul Elaine Hatfield de la Universitatea Minnesota.

Dar este posibilă dragostea la prima vedere? Da, spune dr. Eugene Roberts, președintele Institutului de Cercetare City of Hope, California. „Individul se transformă efectiv într-o rachetă teleghidată care se duce spre persoana care i-a stârnit sentimentele”. Cum se întâmplă asta? Creierul omului este programat pentru dragoste și în momentul în care apare stimulul corespunzător, se declanșează toate aceste sentimente profunde. Când întâlnim o anumită persoană, creierul transmite semnale în tot corpul.

Din păcate, nu toată lumea are ocazia să se îndrăgostească. În Japonia, 6 mariaje din 10 sunt aranjate de patroni, de profesori sau de un birou oficial de căsătorii. În Insulele Solomon din Oceanul Pacific se obișnuiește ca soțiile să fie cumpărate, prețul maxim stabilit

de lege fiind de 400 lire sterline. Oricine plătește mai mult e pasibil de o pedeapsă de 3 luni de închisoare. În Paris se preferă metode științifice de găsire a partenerului. Pentru 100 lire sterline, poți bate bulevardul înarmat cu un aparat minuscul care transmite semnale pe o anumită lungime de undă și acestea vor fi receptate de orice persoană care posedă un transmitător similar.



ORICE FEMEIE POATE AFLA DACĂ BĂRBATUL EI O ÎNȘALĂ!

„Aveți vreo bănuială că prietenul sau soțul vă înșală? În acest caz, e suficient să-i studiați comportamentul, care vă va arăta cu precizie dacă sunteți sau nu înșelată!”, a declarat dr. Edward Christophersen, de la Universitatea din California (S.U.A.).

Dacă partenerul dvs. pomeniște foarte des numele unei alte femei atrăgătoare, fiți atentă, căci el este atras de acea persoană! În cazul în care soțul dvs. este brusc interesat de un domeniu care până atunci îi era indiferent acesta este, de asemenea, un semn că vă înșală. S-ar putea ca el să aibă acest hobby, fiindcă vrea să-i placă unei alte femei. Este aproape sigur că a întâlnit pe cineva dacă își

pierde brusc și inexplicabil interesul pentru sex sau dacă



devine adeptul unor schimbări, deși, până atunci, era extrem de conservator. În cazul în care partenerul dvs. vă minte că primește un salariu mai mic

sau dacă refuză să mai contribuie la cheltuielile comune, e foarte probabil că și cheluește banii cu altcineva. Un alt semn care trebuie să vă pună pe gânduri este acela că, brusc, devine interesat de propria lui înfățișare. Dacă începe să fie preocupat de felul în care se îmbracă, dacă petrece mai mult timp în fața oglinzii sau vrea să slăbească, înseamnă că vrea să-i placă altei femei. Este posibil ca partenerul dvs. să devină necomunicativ și irascibil, evitând să mai stea de vorbă cu dvs. Probabil că se teme să nu se dea de gol. Mai mult decât atât, partenerul dvs. are, în mod sigur, o legătură extraconjugală dacă începe să dea multe telefoane, fără a vă spune cine este interlocutorul.

CE-MI PLACE LA EL?

Vreți să știți care sunt însușirile pe care franțuzoaicele le apreciază în cea mai mare măsură la bărbat? Iată-le:

- ◆ Surâsul - cine n-are dantură frumoasă, n-are de ce aspira la rol de seducător.
- ◆ Gentilețea - s-a dus timpul când „răii” și indiferenții puneau pe jar femeile. La modă e delicatețea.
- ◆ Cinstea - deși moravurile s-au liberalizat, femeia modernă pretinde ca relația amoroasă să fie bazată pe cea mai deplină sinceritate, unde-i minciună nu-i amor.
- ◆ Naturalitatea - timizii și stângacii trebuie să se trateze înainte de a-și depune candidatura la rolul seducătorului.
- ◆ Afirmarea - mai demult erau la modă „marginalii”. Azi, femeilor le plac bărbații care au reușit în viață.

◆ Simpaticii - la naiba, frumoși, tenebroși, lângă

◆ Galanții - femeile au redevenit pretențioase; ele vor să li se aducă o floare, ele vor complimente, pe cât se poate, sincere.

◆ Inteligența - bărbații frumoși și atât, nu mai au prea mare trecere; femeile vor amor, dar amor vorbit.

◆ Generozitatea - adio aventura de seară, după care te faci că n-o mai cunoști.

◆ Eleganța - nu-i nevoie ca ei să fie puși la patru ace; dar trebuie să știe să poarte și blugi și maiourile.

◆ Romantismul - din când în când un bilețel dulce face o impresie mai bună decât o plimbare cu motocicletă.

E de notat că, în ordinea priorității franțuzești, calitățile sexy vin de-abia pe locul 15. De unde se vede că nu mai au un mare viitor bărbații care-și imaginează că înrobesc femeia doar prin calitățile lor la pat.



care petrece o seară fără să schimbi trei fraze; în topul preferințelor feminine sunt bărbații cu umor, care știu să se amuze și să-i facă și pe ceilalți să se simtă bine.

ANUNTURI MATRIMONIALE

Ați făcut tot ce era posibil dar sunteți în continuare singur(ă). Iată că ziarul „Adevărul” vă oferă încă o posibilitate să vă găsiți partenerul visat.

O dată la două săptămâni, în cadrul acestei pagini veți găsi rubrica „ANUNTURI MATRIMONIALE”. Totul este gratuit! Nu vă rămâne decât să completați talonul de mai jos, să formulați textul anunțului și să-l expediați pe adresa ziarului nostru.

- ◆ Pentru a păstra discreția asupra persoanei care formulează anunțul, acesta va apărea însoțit doar de un cod, ales de dumneavoastră.
- ◆ Scrisorile cu răspunsuri vor fi trimise, pe adresa ziarului nostru, rubrica „anunțuri matrimoniale”, menționându-se pe plic codul persoanei căreia îi este adresată.
- ◆ Nu sunt luate în considerare anunțurile neînsoțite de talon. Anunțul nu va fi prea lung. De preferință, se va încadra în limita a 20 de cuvinte.
- ◆ Corespondența se va ridica de la sediul redacției noastre, pe baza buletinului de identitate.

TALON ANUNTURI MATRIMONIALE

NUMELE _____

PRENUMELE _____

ADRESA _____

B.I. nr. _____

Seria _____

CODUL ALES _____

- ◆ Bărbat, deosebit, senzual, unicat, 40/179/83, athletic, german, doresc prietenie sinceră cu doamnă 29-39 ani, cu apartament și fără alte relații conjugale. Herzlichen-Grüssen - Roby.
- ◆ Ești cu sâni mari, între 24-44 ani, dorești să iubești fără prejudecăți, trimite un răspuns cu poză și mod de întâlnire la O.P. 10; C.P. 105, Arad.
- ◆ Agronom, pensionar, venit din Germania 65/180/80, fără copii și nepoți, singur, sănătos, doresc căsătorie, tel.234337.
- ◆ Tânăr, singur, 26 ani, cu defecte și calități, înțelegător, serios, sincer, cu stare materială bună, doresc prietenie îndelungată (căsătorie) cu o domnișoară de vârstă apropiată și calități asemănătoare. Săgetătorul.
- ◆ Doamnă, 45/168/75, serviciu, apartament, copii, doresc cunoștință bărbat serios, serviciu, iubitor de copii, pentru a forma împreună o familie. Diana.
- ◆ Străin (60 ani) doresc cunoștință d-nă/d-ră, până la 35 ani, sănătoasă, înaltă, pentru a-mi face un moștenitor, fără șanse de căsătorie. În schimb ofer o viață de vis. Hanovra.
- ◆ Cauți partener de viață? Ești singur(ă)? Eu, 33/170/80 draguț, studii peste medii, cu defecte și calități dar sătul de singurate. Sfinx.
- ◆ Domn, 35/184/65, atrăgător, doresc să cunosc în vederea unei prietenii o domnișoară amatoare de schi. Sandu.
- ◆ Intelectual, 49/170/75, serios, onest, cu auto, apartament, nefumător, nealcool, doresc cunoștință cu doamnă foarte serioasă în vederea căsătoriei. Nică.
- ◆ Intelectual, serios, fără obligații, 42/182/90, caut parteneră serioasă, simplă și modestă pentru căsătorie, max.40 ani. Rog seriozitate și fotografie recentă. Dr.Quinn.
- ◆ Divorțat, 32/178/70 fără vicii cu situație materială foarte bună, doresc cunoștință, doamnă, până la 30 ani, în vederea unei prietenii (căsătorii), Izvoare.
- ◆ Tânăr 29/180/80 doresc cunoștință cu fată simplă, de vârstă apropiată și de la țară, înțeleasă și gospodină pentru prietenie (căsătorie). Americanul.
- ◆ Pensionară, 64/158/52, onestă, aspect plăcut, doresc cunoștință domn serios, manierat, posedând un deosebit simț al umorului și o înălțime de peste 1,75 m. Sunați la telefon 221353.
- ◆ Fericirea o poți găsi alături de un tânăr 28/170/60, zodia Balanței, sincer, serios, fără vicii. E preferabil să fii din zona Ineu-Bocsig. Scrie-mi și nu vei regreta. Succes.
- ◆ Pensionar, 54/173/80, casă, pământ, mașină, caut doamnă serioasă fără obligații pentru căsătorie. Leu.
- ◆ Pensionar, 45/162/62, din mediul suburban doresc cunoștință cu doamnă (domnișoară) în vederea căsătoriei. Încredere în viață.
- ◆ Pensionară calități deosebite 59/172/80 aștept domn german (italian) serios, aspect plăcut pentru prietenie (căsătorie). Adevărul.

CLUBUL JUMĂTĂȚILOR CARE SE CAUTĂ

Foarte mulți tineri, de regulă intelectuali, se plâng că nu au unde să-și găsească perechea. Pentru aceștia, ne-am gândit să înființăm „Clubul jumătăților care se caută”.

Pentru început dorim să aflăm din partea dvs. cam cum credeți că ar trebui să-și desfășoare activitatea un asemenea club. În același timp, trebuie să știm pe cine contăm pentru înființarea lui. Ca urmare dacă aveți între 20 și 40 de ani, vă rugăm să completați talonul de mai jos, la care să anexați sugestiile dvs.

pentru activitățile ce ar urma să se desfășoare într-un astfel de club și să le trimiteți pe adresa redacției noastre cu mențiunea pe plic „Clubul jumătăților care se caută”.

Într-un timp cât mai scurt posibil, în funcție de numărul celor care aderă la această idee, vă vom prezenta și propunerea noastră pentru prima întâlnire a membrilor acestui club... Deci, nu ezitați! Completați talonul cât mai repede și trimiteți-l pe adresa redacției noastre: B-dul Revoluției nr. 81, Arad.

TALON „CLUBUL JUMĂTĂȚILOR CARE SE CAUTĂ”

Nume și prenume _____

Sex _____ Vârstă _____ Profesie _____

Adresa _____

Telefon _____

Cea mai frumoasă zi din viață

Odată și odată să spuneți „da”. Unde și cum, este o întrebare care ține de fantezia și contul bancar al fiecărei perechi.

La Wedding Chapel din Las Vegas, cununile se oficiază până târziu, după miezul nopții. Ceremonia durează cinci minute și 20 de secunde.

Amatorii de senzații tari pot opta pentru o cununie în helicotper sau în aerostat. Doriți o nuntă în Pampas sau pe acoperișul celui mai înalt zgârie-nori din New York? Agenția „Wanderful Wedding” găsește o soluție pe gustul fiecăruia.

Cei care tânjesc după liniștea unei mănăstiri, pot opta pentru mănăstirea benedictă Montserrat situată la 720 de metri înălțime pe stâncile din apropierea Barcelonei. Fără radio, fără TV, fără muzică și petreceri însă. Legenda spune că aici sălăsluiește spiritul Morenetei, „Madonna Neagră”, care poartă noroc în căsnicie.

Pentru cei cărora le place căldura și peisajul exotic, nimic nu este mai potrivit ca o cununie pe plajă: el, ea, preotul, toți îmbrăcați sumar și dansatoare de Hula Hula.

Sau poate o cununie în Islanda, într-o biserică din gheață și o noapte a nunții de neuitat petrecută într-un iglu?

Pagină coordonată de
DANA LASC

Înainte „mondialelor” din Franța ROMÂNIA - GAZDA C.E. DE TINERET

Inițiativa Federației Române de Fotbal de a cere UEFA organizarea turneului final al Campionatelor Europene de tineret a fost încununată de succes. Rămânând în competiție pentru organizarea turneului final doar cu Grecia, România a avut câștig de cauză, fiind preferată de forul european datorită sprijinului guvernului, care va contribui cu suma de 32 miliarde lei la organizarea și modernizarea bazelor sportive pe care se vor desfășura meciurile. Din cele patru stadioane bucureștene propuse inițial, au fost desemnate două, Cotroceni și Ghencea, urmând ca Dinamo și „Lia Manoliu” (fost „23 August”) să îndeplinească rolul de „rezerve”. Turneul, la care sunt calificate opt echipe, se va desfășura în perioada 23-31 mai. Primul adversar al „tricolorilor” lui Victor Pițurcă va fi Olanda. În caz de victorie, vom juca cu învingătoarea din partida Germania - Grecia, intrând astfel în turneul pentru locurile 1-4. În caz contrar, tinerii noștri fotbalisti vor juca pentru locurile 5-8. Mai participă Spania, Rusia, Norvegia și Suedia.

Tur de orizont

Organizarea unei astfel de competiții de nivel european atribuită României, ne aduce aminte că țara noastră nu a avut prea multe ocazii de a fi gazda marilor întreceri. Mergând înapoi, în timp, putem aminti Jocurile Mondiale Universitare din anul 1981, iar la fotbal, doar turneul UEFA din anul 1962, când România, cu antrenorul arădean Nicolae Dumitrescu pe banca tehnică, a câștigat finala, învingând Iugoslavia cu 4-1. După 36 de ani parcă ar fi timpul să mai câștigăm ceva. Oricum, numai faptul că ne-a fost atribuită organizarea acestui C.E. de tineret, înseamnă deja ceva.

În altă ordine de idei, să consemnăm că pe lista arbitrilor FIFA care vor oficia la C.M. din Franța, din vara acestui an, va figura și un

„cavaler al fluierei” din România. Dacă la precedentele două C.M. nu am fost reprezentanți la acest capitol, iată că acum, timișoreanul Nicolae Grigoreșcu a fost desemnat să officieze la turneul final ce se va desfășura în această vară, în Franța, în calitate de „asistent”. Pe când și un „central”?

■ În Țara Soarelui Răsare, unde peste câteva zile vor începe Jocurile Olimpice de iarnă, organizatorii au lansat un apel ca „Secolul XXI să devină secolul păcii”. O deviză sub care sperăm să treacă următorii 100 de ani.

■ Antrenorul englez, Terry Vanables, aflat la cârma selecționatei de fotbal a Australiei, după ce a ratat calificarea în Franța cu „naționala” cangurilor, este propus de forul de specialitate de la J.O. de vară de la Sydney. Aici măcar nu există riscuri, Australia, ca țară organizatoare, este calificată din oficiu.

■ La 37 de ani Lothar Matthäus, liberoul lui Bayern München, și-a prelungit contractul cu echipa bavareză până în anul 2000. De-a lungul carierei, Lothar Matthäus a îmbrăcat de 122 de ori tricoul naționalei Germaniei, activând la doar trei cluburi: Borussia Mönchengladbach, Bayern München, Inter Milano și din nou Bayern München.

■ Luni seara, în ultima partidă a etapei a 23-a din Primera Division, pe stadionul „Santiago Bernabeu”: Real Madrid - FC Valencia 1-2 (0-2). Cel de-al doilea gol al Valenciei a fost înscris de românul Adrian Ilie, care, iată, continuă seria jocurilor bune în campionatul spaniol. În clasament: FC Barcelona 44 puncte este urmată de Real Madrid 43 și Real Sociedad 42. Valencia ocupă locul 10, cu 31 de puncte.

ALEX. CHEBELEU

CUPLAJ SPORTIV DE ȚINUTĂ

Astăzi se desfășoară la Sala Sporturilor „Victoria”, de la ora 10,00, meciul de baschet feminin dintre echipele B.C. ICIM și C.S.U. Ploiești, contând pentru etapa a XXI-a a campionatului Diviziei A.

Meciul este urmat de startul oficial al tradiționalei competiții „Cupa României”, la tenis de masă, în orașul nostru dându-și întâlnire cele mai puternice formații ale țării. Întrecerea rezervată în egală măsură fetelor și băieților, va lua sfârșit sâmbătă, 7 februarie.

A. HĂRTĂU

Adunarea Generală a F.R. Baschet a decis

LA MASCULIN, ÎN PRIMA DIVIZIE RĂMÂN 16 ECHIPE!

Desfășurată la sediul M.T.S. din București, Adunarea Generală a Federației Române de Baschet a stabilit, printre altele, formula de desfășurare a Campionatului Național de baschet masculin, ediția 1998/1999. La cererea majorității cluburilor s-a renunțat la proiectul propus de FRB, care prevedea o Divizie Națională cu 10 echipe și o Divizie A (secundă), tot cu 10 echipe. Motivația conducătorilor de cluburi a fost una logică: sponsorii, și așa puțini, s-ar îndepărta de unele echipe, când ar afla că acestea evoluează în a doua divizie a țării.

Drept urmare, s-a votat pentru menținerea actualului sistem competițional, cu un mic amendament. Astfel, din grupa valorică 9-16, vor retrograda în Divizia B ocupantele locurilor 15-16, urmând să promoveze în locul lor, primele două

clasate la turneul final al diviziei secunde. Campionatul Național de baschet masculin, ediția 1998/1999, se va desfășura după sistemul o singură serie de 16 echipe, cu meciuri tur-retur (30 de meciuri pentru fiecare echipă), urmând ca ocupantele locurilor 1-8 să-și dispute ierarhia finală în play-off, iar cele clasate pe pozițiile 9-16, în formula play-out-ului. Acest sistem de desfășurare mai trebuie să primească și avizul Colegiului antrenorilor, care se va întruni în această lună, la București.

DI. Dinu Puf - președintele secției de baschet West Petrom Arad - s-a declarat mulțumit de noul sistem competițional, care, în opinia sa, ar putea duce la o revitalizare a baschetului masculin de la noi din țară și la o creștere a spectaculozității acestui sport.

DANIEL SCRIDON

HANDBALUL MASCULIN ARĂDEAN, TOT ÎN CĂUTĂRI

West Bank - „pe fir”

ieri, echipa de handbal masculin Autoservice Arad, care luptă pentru evitarea retrogradării, a început pregătirile în vederea reluării campionatului primei divizii.

Grijile financiare, despre care am mai avut prilejul să amintim în paginile ziarului, nu au fost însă soluționate. Din ultimele informații pe care le deținem, doi

dintre cei cinci jucători rămași fără serviciu, vor fi, totuși salariați mulțumită sprijinului primit din partea d-lui Dan Gabriel Boric, director comercial la Regia Petrom-Tișoara. Se poartă negocieri cu reprezentanții ai West Bank, pentru ca această instituție să preia destinele echipei. Verdictul este așteptat în aceste zile.

Pregătirile au loc în aer liber, Sala Sporturilor fiind momentan ocupată. Beldiman și-a anunțat retragerea, în timp ce Lezeu urmează să fie operat săptămâna viitoare la București, de cunoscutul medic sportiv, Filipescu. În lipsa bănilor, obișnuitul cantonament de pregătire a „căzut”.

A. HĂRTĂU

Divizionarele „D” înainte returului F.C. INEU „TRANSPIRĂ” DIN GREU, LA STÂNA DE VALE

În ultimele patru etape ale sezonului de toamnă, frăiele divizionarei „D” - F.C. Ineu au fost preluate de însăși primarul orașului, dl. Petru Feieș, fostul antrenor - Ioan Leucuta renunțând la funcție din motive necunoscute. De atunci, prof. Petru Feieș își împarte timpul între Primărie și terenul de fotbal, reușind să se descurce mai mult decât onorabil de cele două misiuni.

Pe 10 ianuarie, componenții lotului au efectuat vizita medicală, iar peste două zile au început antrenamentele de reacomodare la efort. S-a pornit în campania de pregătire a returului cu același nucleu de jucători și cu șase juniori promovați din propria pepinieră. De fapt, lucrul mai rar întâlnit, toți componenții echipei din Ineu sunt localnici. Pe 29 ianuarie, sub comanda antrenorului Petru Feieș, F.C. Ineu a urcat la Stâna de Vale

pentru un cantonament de șapte zile. Acest-lucru era imposibil de realizat - așa cum ne spunea nea Teo Jușcă, secretarul clubului - fără sprijinul firmelor: „Tricotajie” SA Ineu, „Severina” SA Ineu, „Conar” Arad și „Selstar” Arad.

La revenirea acasă (5 februarie) și până la reluarea campionatului, F.C. Ineu va susține jocuri de verificare tur-retur cu: Crișul Chișineu Criș, Olimpia Salonta, Crișana Sebiș și Crișul Aleșd. Obiectivul echipei este o clasare în prima jumătate a clasamentului. În privința bazei materiale, s-au făcut reparații capitale la stadion, iar gardul împrejmuitoare a fost reparat.

Acestea au fost principalele amănunte legate de echipa de fotbal din Ineu a cărei tradiție este îndelungată și obligă la mai mult.

D. SCRIDON



JUDO

Zilele trecute, la sala CSS Gloria Arad, a avut loc etapa județeană a Campionatului național de judo rezervat juniorilor II (băieți și fete, în vârstă de 16-17 ani). Iată primii clasai, pe categorii de greutate și care vor participa, în perioada 13-15 februarie, la Oradea, la etapa de zonă.

Juniori II. Categoria 36 kg: 1. Cristina Sofroni, 2. Violeta Musarciuc, 3. Cristina Ponics (toate de la CSS Gloria Arad). **Categ. 40 kg:** 1. Adriana Chelar, 2. Erica Kelemen, 3. Dana Sofroni (toate de la CSS Gloria). **Categ. 45 kg:** 1. Ioana Braksai, 2. Alina Vuia, 3. Cătălina Nagy-Gyuriș (toate de la CSS Gloria). **Categ. 51 kg:** 1. Ioana Clăjan, 2. Alice Takacs, 3. Ramona Ciocan și Emilia Kunszabo (toate de la CSS Gloria). **Categ. 58 kg:** 1. Florina Neșiu, 2. Mihaela Solinger, 3. Ramona Szlancsik (toate de la CSS Gloria). **Categ. 66 kg:** 1. Diana Rusu (CSS Gloria). **Categ. +66 kg:** 1. Tincuța Crizner (A.S. „Cimvest-Petrolul”).

Juniori II. Categoria 50 kg: 1. Adrian Toiș (CSS Gloria), 2. Radu Stoica (A.S. Dinamo), 3. Robert Telegdi și Sergiu Falicska (ambii de la CSS Gloria). **Categ. 55 kg:** 1. Lucian Costina (A.S. „Cimvest-Petrolul”), 2. Romulus Mag, 3. Daniel Buc și Daniel Koka (toți de la CSS Gloria). **Categ. 61 kg:** 1. Sergiu Dehelean (A.S. „Cimvest-Petrolul”), 2. Endre Peter, 3. Iulian Novac (ambii de la CSS Gloria) și Petru Prună (A.S. „Cimvest-Petrolul”). **Categ. 68 kg:** 1. Valentin Stângă (A.S. „Cimvest-Petrolul”), 2. Claudiu Daniel (CSS Gloria). **Categ. 76 kg:** 1. Marius Ciocină, 2. Narcis Szalak, 3. Alexandru Stanck și Cosmin Berar (toți de la CSS Gloria). **Categ. 85 kg:** 1. Mircea Pop (CSS Gloria).

C. ALEX.

șoapte fierbinti

Stună să aflu cum poți fi cu o față fierbinte ÎN DIRECT

(01) 89.12.742

Confesiuni șoapte (01) 89.12.742 Fazeziul Ponticului (01) 89.12.742

TENIS DE MASĂ

La complexul de tenis de masă din strada M. Eminescu, ieri s-a derulat ziua a doua, ultima, din cadrul etapei inaugurate a Superligii Naționale masculine de tenis de masă, grupa valorică 5-8. După victoria raportată în fața echipei bistrițene, cu 5-2 (pentru arădeni au punctat Schwartz 2, Dumitru 2 și Dodean), CSM Parca a întâlnit celelalte două formații participante, obținând următoarele rezultate: 3-5 cu Policolor București și 3-5 cu CSM Novokolor Cluj.

Astăzi și mâine este rândul fetelor să intre în scenă. Echipa feminină a clubului arădean, angajată în întrecerea Diviziei A (seria 5-8), va face tot posibilul să limiteze proporțiile scorurilor, dată fiind înțineretea lotului său. Meciurile sunt organizate tot în sălile de pe strada Eminescu.

A. H.

BASCHEŢ JUVENIL

Duminică, sala „Decebal” din Arad a fost gazda meciurilor de baschet la juniori I și II, care au întrunit echipele din Arad și Oradea.

LA JUNIORI II: CSS ARAD - L.P.S. CSS ORADEA 60-56 (34-32)

Meci echilibrat, dintre 2 echipe „tari”, fapt demonstrat și de scorul înregistrat la pauză 34-32 pentru CSS Arad. În a doua repriză, echipa din Oradea conduce până în ultimele 5 minute de joc, când arădenii egalează și în final câștigă meritat meciul la scorul de 60-56.

● CSS Arad: Puf (12), Iov (2), Ștefan, Boitos, Molnar (2), Pieléa (16), Brebenaru, Milos, Poienaru (17), Boric (11), Covaci, Berar. Antrenor: E. Mateș.

● L.P.S. CSS Oradea: Gârba (8),

Câmpean (3), Borbely V. (22), Micu, Peter, Sav (5), Seleşi, Veggh, Bac (6), Sziki (1), Tabără (7), Borbely, D. (4).

Antrenor: V. Scheiner. Arbitrii: Farkaș (Tg. Mureș) și Sebu (Timișoara)

LA JUNIORI I: CSS ARAD - L.P.S. CSS ORADEA 67-58 (39-23)

Meci puternic, în care baschetbaliștii arădeni au arătat că se poate și că au o echipă bună. Scorul la pauză 39-23 pentru CSS Arad. Finalul meciului a fost tensionat, echipa din Arad remarcându-se în continuare, câștigând cu scorul de 67-58.

● CSS Arad: Puf, Manoilescu (13), Szomor (9), Pirko (20), Ardelean (10), Tocaci, Fakinson, Dehelean, Costea (4), Sita, Nagygyorgy. Antrenor: E. Davidhazi.

● L.P.S. CSS Oradea: Silaghi (5), Pauc (6), Szijarto, Pușcaș (8), Lungu (10), Bahrim (14), Sereș, Borbely V., Enache (4), Ganea (7), Ghiț, Lungu.

Antrenor: I. Oprea. Arbitrii: Farkaș (Tg. Mureș) și Cojocaru (Timișoara).

În finalul meciului antrenorul arădeanilor, d-l Emerich Davidhazi ne-a declarat: „A fost un meci de juniori foarte bun, cu un angajament fizic deosebit. Dacă va exista și în continuare această luptă pe teren, la care trebuie să se adauge anumite probleme de tehnică practico-individuală corectă, cred că baschetul nostru va avea șanse să ajungă alături de țările avansate din acest punct de vedere. Remarc întreaga echipă și în mod deosebit pe: Pirko, Manoilescu și Ardelean.”

De remarcat: arbitrajul slab al ambelor meciuri, care a nemulțumit antrenorii ambelor echipe, dar mai ales pe arădeni.

ALINA BUTACIU

Dr. MARIA FILIMON
DOREȘTE SĂ FIE MEDICUL DUMNEAVOASTRĂ DE FAMILIE.
 Inscriseri se fac la cabinetul medical situat pe
 ștr. N. Grigorescu nr.4-6, et. I.
S.C. „DIAGNOSTIC” S.R.L. (vis à vis de ASIROM).
 Informații la telefon 255803.

FIRST ROMANIAN DISTRIBUTION
 Companie canadiană de distribuție angajează personal pentru înființarea filialei Arad:
 ● supervizor vânzări
 ● agenți comerciali
 ● operatoare calculator (secretare)
 ● gestionar
 Cei interesați vor trimite CV la tel/fax:
 056/22.22.52, 051/197.707 sau 052/321.054 până la data de 10.02.1998.
 Companie de distribuție produse cosmetice caută să închirieze depozit în suprafața de 80-150 mp.
 Relații la telefon 094-56.76.82 sau 092-386.016.
 (7023758)

S.C. ASTRAL IMPEX S.R.L.
 distribuitor al produselor
KRAFT JACOBS SUCHARD ROMÂNIA
 caută
COORDONATOR VÂNZĂRI
 Profilul candidatului ideal:
 - studii superioare;
 - experiență în vânzări și distribuție minim 3 ani;
 - dinamic, întreprinzător, pasionat de victorie;
 - permis de conducere categ. B;
 - limba engleză și experiență de lucru cu/in o companie multi-națională constituie un avantaj.
 Oferim:
 - posibilitatea de a lucra cu o echipă tânără și dinamică;
 - venituri motivante;
 - mașină de serviciu.
 C.V. însoțite de scrisoarea de intenție vor fi trimise la S.C. Astral Impex S.R.L., str. C-tin Brâncoveanu nr.63-65 Arad, sau fax: 057/289255, până în data de 11.02.1998.
 (7021794)

La vremuri noi, tot cu noi:

Primim înscrieri pentru categoriile: ABCDEF
Deschiderea cursului: Sâmbătă, 7 februarie 1998 ora 9.00
Orar: 8-19 Andrei Mureșanu 35, Telefon / fax: 255445

AR-RO
 222222
 233333
ARAD
Ar-Ro Taxi
 Angajează
 10 șoferi cu autoturism propriu pentru taximetrie
Telefon: 222222 sau 233333
Nu uitați, Ar-Ro Taxi are un tarif de 1360 lei/km.

ARADENI!
 ♦ Doriți să fiți la timp și corect informați?
 ♦ Doriți să cuceriți piața cu afacerea dumneavoastră?
 ♦ Doriți ca afacerea dumneavoastră să fie cunoscută de peste 200.000 de cititori?
Apelați la SERVICIUL DE PUBLICITATE al ziarului Arad, Baza Revoluției nr. 81, tel. 280904

MATRIMONIALE
891111
 telefon în Arad (fără preț)

 sex prin telefon
 Primele 20 secunde, netaxabile. Pot suna anonim centralizator digital care nu împlinște 18 ani. Tarif 3.150 lei/minut (c. 158)

ANIVERSĂRI
 Pentru doamna PANGA LIANA, un călduros „LA MULȚI ANI”. Din partea colegilor. (3712)
 Pentru ILIEȘ TEODOR, care azi, împlinește 40 de ani, soția și copiii îi doresc multă sănătate, fericire și „LA MULȚI ANI!”. (3737)

VÂNZĂRI TERENURI, IMOBILIARE
 Agenția Imobiliară „XEDRA”, telefon 270884, vă stă la dispoziție, efectuând toate serviciile de TRANZACȚII IMOBILIARE. (2396)
 Vând apartament 3 camere, et. I, Alfa. Informații telefon 279674. (3611)*
 Vând garaj autorizat, Micălaca bloc 310. Telefon 266802, după ora 16. (3617)*

Vând garsonieră central, foarte convenabil. Telefon 223658, 09455529. (2478)
 Vând apartament 1 cameră, urgent, preț negociabil. Telefon 09455529, 223658. (2478)
 Vând apartament 2 camere, foarte ieftin. Telefon 223658, 09455529. (2478)
 Vând apartament 3 camere, zonă foarte bună. Telefon 223658, 09455529. (2478)
 Vând apartament cu 4 camere, la preț de 3 camere. Telefon 09455529. (2478)
 De vânzare casă nouă, 4 camere + hol, baie și bucătărie, total 450 mp, front stradal 20 mp. Pecica, nr. 1251 A, preț informativ 40.000 DM. Informații telefon 059 - 168858. (2279)
 Vând apartament 4 camere de comandat, 110 mp, garaj, îmbunătățiri, et. II, Vlaicu, 25.000 DM negociabil. Telefon 289456, 092239242. (2299)
 Vând apartament 4 camere, spațios, preț discutabil. Telefon 235337. (1866)
 Vând apartament 2 camere, zonă bună. Telefon 255133. (1866)
 Vând apartament 2 camere. Telefon 255547. (2590)
 Vând bar cu anexă, în Frumusești. Telefon 092/249500. (2589)*
 Vând bar discotecă cu anexă, 2800 mp teren, Secusgiu. Telefon 092/249500. (2589)
 Vând bar situat ultracentral Arad. Telefon 092/249500. (2589)
 Vând apartament 3 camere, et. I, tot confortul, mobilat, Piața Spitalului, hală 100 mp, pivniță 40 mp, birouri; ambele noi. Telefon 092358155. (2588)
 Vând, închiriez spațiu (hală) producție, nouă, la cheie, cu toate utilitățile, suprafața totală 510 mp, din care construită 250 mp. Telefon 092 274130, între orele 10-18. (2575)*
 Vând apartament 5 camere, confort I, multiple îmbunătățiri, zona Poetului, 22.500 DM. Telefon 243082. (1523)*
 Vând apartament 3 camere, et. IV/IV, acoperiș impecabil, Micălaca, preț 15.000 DM. Telefon 273012, 092226333. (2601)*
 Vând apartament 2 camere Confecții, 72 mp, str. Nicolae Oncu, bloc 25, sc. A, et. III, ap. 14. (3619)*
 Vând casă mare, nouă, cu etaj + casă cu brutărie, curte și grădină, în Gai. Telefon 248917. (3616)*

Vând casă ocupabilă, str. Chimiei, nr. 16, Vladimirescu. Informații str. Vasile Milea, nr. 38, Vladimirescu. (2564)
 Vând preț convenabil, apartament 1, 2, 3, 4 camere, zonă centrală și ultracentrală. Telefon 270884. (2556)
 Vând urgent, preț bun, apartament Samantha, urcător, Polivalentă. Telefon 270884. (2556)
 Vând apartament 2 camere, et. IV, ultracentral. Telefon 254616. (2558)
 Vând vilă occidentală, foarte mare și „tare”, la cheie, Micălaca. Telefon 264439. (2532)
 Vând casă în zona Bujac, str. Brădiceanu, nr. 11 A. Informații telefon 092707986. (2537)
 Vând casă mare, mobilată lux, 3 camere, bucătărie, baie, 3 holuri, 2 garaje, pivniță, încălzire centrală proprie, anexă cu baie și trifazie, curte betonată, grădină 2000 mp; Calea Timișorilor, nr. 117. Telefon 286819. (1878)
 Vând apartament 3 camere, în casă, str. Rusu Șirianu, 100 mp, tot confortul. Telefon 094577015. (2007)
 Vând apartament 2 camere, str. T. Vladimirescu, parter finisat, la cheie. Telefon 094577015. (2007)
 Vând apartament 3 camere de comandat, bloc Z 24, et. III. Telefon 255874. (2590)
 Vând casă 3 camere, hol, bucătărie, baie, grădină, curent trifazie, posibilități gaz, Grădiște. Informații str. Ivrianu, nr. 43/E. (3635)*
 Vând loc de casă, localitatea Horia, nr. 283/A. (3650)*
 Vând apartament 1 cameră, et. I, Alfa. Telefon 220972. (3658)*
 Vând apartament 2 camere, confort I, Micălaca 300, et. IV, 13.500 DM sau închiriez 2 camere, Vlaicu, mobilat. Telefon 282654. (3674)*
 Vând (schimb + diferență cu apartament sau mașină - diferență minim 2 rate), casă etaj, grădină. Telefon 289518, 287398. (3679)
 Vând apartament 4 camere, Vlaicu (blocurile noi). Telefon 279656. (3681)*
 Vând apartament 2 camere, îmbunătățit, bloc 349, et. III. Telefon 267719. (3649)*
 Vând apartament 2 camere, zonă centrală și apartament 2 camere, în zona Vlaicu. Telefon 253326. (3709)*

VÂNZĂRI AUTO
 Vând urgent Dacia Nova 1,6 L, fabricație 1997, înmatriculată, 11.000 km parcurși, 6300 DM negociabil. Telefon 092257428. (3634)*
 Vând pistoane, segmenti, cuzineți, garnituri, vestice, japoneze. Telefon 264139. (3621)
 Vând prin dezmembrare Fiat Croma, uși, capotă, butuci, ABS, telescoape, etc. Telefon 264139. (3621)
 Vând bus Ford Transit, 2,5 Diesel, 1988. Telefon 280607, 094 517743. (3651)*
 Vând ARO benzină, cu RK recent făcută, amenajat pentru transport alimente. Informații telefon 253546, până la ora 15. (2001)
 Vând microbuz Ford Transit, benzină 1,6; camionetă Ford Transit Diesel 2,5; izotermă TV Diesel 3,5; Mercedes 207 Diesel. Telefon 231408. (2085)
 Vând tractor U 650, reparație capitală și Ford Sierra D sau cumpăr talon. Informații localitatea Șimand, telefon 285. (2586)*
 Vând mașină Renault 18, stare funcționare, neînmatriculată. Telefon 273489. (2574)*
 Vând Peugeot 405 Diesel, an fabricație 1993, multe extrasur, înmatriculat, preț 14.300 DM. Telefon 092239383. (2570)*
 Vând semănătoare SPC 6; localitatea Săvărsin, satul Toc, nr. 38, familia Stanciu. (2603)*
 Vând microbuz Kreystler, 8 locuri, stare perfectă. Informații Șintana, telefon 230. (Ag. Șintana, 4070413)*
 Vând Ford Taunus Combi, an fabricație 82, cu CIV și VT, înmatriculat, 1800 DM. Telefon 258416. (3614)*
 Vând Dacia orice tip, 0 km. Livrare zilnic sau comandă 1-3 zile. Telefon 01 212 2654, 018 622 051; fax 01 - 212 26 53. (f)
 Vând MAN 8 tone, cu prelată, localitatea Sinteza Mare, nr. 253. Telefon 202 sau 094555228. (2547)
 Vând Dacia 1410, an 1997; noiembrie, 6850 DM; Dacia 1410, an 1994, Bor CIV, 4900 DM; Dacia 1410, an 1992, preț 4300 DM. Telefon 245454. (2550)
 Vând Dacia 1310 Breck, în stare bună. Informații telefon 262619. (2511)
 Vând tractor U 650, RK, combină C12 și microbuz VW, motor boxer, înmatriculat, stare bună. Telefon 512509. (2338)

Vând autoturism marca Rover, neînmatriculat, an fabricație 1989, puțin lovită bara din față, preț 3400 DM. Gai, str. Faurilor, nr. 111. (2399)
 Vând camionetă papuc, Ford Courier 1 tonă consum 4,5 benzină, an 1993, stare excepțională, 6500 DM negociabil; dezmembrez Renault 25 TD. Telefon 511145, 511947. (2413)
 Vând ANVELOPE IMPORT, semiuzate. Telefon 287080, 256661. (2393)
 Vând Peugeot 405, benzină, fabricație 1988, stare bună. Telefon 251624. (3646)*
 Vând Dacia 1310, fabricație 1982; preț fix 2100 DM, stare foarte bună, cu CIV + VT, până în 99. Telefon 466632. (3689)*
 Vând Mercedes 240, neînmatriculat. Informații telefon 255265. (3690)*
VÂNZĂRI ELECTRO
 Vând ieftin INSTALAȚII SATELIT, TELEVIZOARE COLOR, BOXE 50 W și ANTENE TERESTRE. Telefon Arad 237471, Ineu 511485. (3744)*
 Vând telefoane celulare noi, cu garanție, preț 200-400 DM. Telefon 094812518. (2599)*
 Vând 2 orgi profesionale; cameră video Panasonic M7, stare perfectă. Șintana, telefon 230. (7020412)*
 Vând telefoane mobile folosite Siemens și Nokia. Relații după ora 20, telefon 0036.66.451927. (2519)
 Vând celular Siemens S4, nou. Telefon 094818502. (2559)
 Vând TV color Sony Trinitron, sigilat, cu garanție. Telefon 092 290458. (2528)

Vând armă calibru 12/1, pentru vânătoare. Informații telefon 562137. (5602332)*
 Vând plasă gard, zincată, 7.200 lei/kg. Telefon 259731. (2020)
 Vând repatriere. Telefon 249604. (2598)*
 Vând baloți de paie. Telefon 464284. (2606)*
 Vând dormitor alb, Anda; 2 saltele Relaxa; cuvertură; 2 veioze; lampadar. Telefon 265992, 241447. (2565)
 Vând repatriere pentru scutire vamală. Telefon 092 295 326. (2546)
 Vând contract spațiu ultracentral. Telefon 092 703309. (2343)
 Vând mașini de sifon, pentru producători de răcoritoare. Telefon 059 410790. (2495)
Vindem FOLIE PENTRU SOLAR, calitate superioară, din import UNGARIA. Telefon 235927, 094577987. (f. 7023746)
 Vând covoare persane, manuale, noi; plapume mătase, lână; pene; haină damă AstraHan, lungă. Telefon 251841. (3645)*
 Vând căsuțe metalice. Telefon 236664. (3656)*
 Vând dormitor, sufragerie, masă televizor, frigider, masă cu 6 scaune tapitate, canapea cu 2 fotolii, 2 butelii rusești. Telefon 285339. (3660)*
 Vând porți de garaj din aluminiu, rabatabile; televizoare; skiuri; clăpări; fotolii; mașini de găurit; plozor; redresor; flex și alte scule electrice. Telefon 233629. (3662)*
 Vând vană din fontă, preț 500.000 lei. Telefon 253829. (3664)*
Vând SOCIETATE COMERCIALĂ - SRL, fără activitate, SCUTITĂ DE IMPOZIT. Informații telefon 094 507296.
CUMPARĂRI TERENURI, IMOBILIARE
 Ofer 7.000 - 13.000 DM pentru garsonieră, apartament 1 cameră. Telefon 223658. (2478)
 Ofer 25.000 - 65.000 DM pentru apartament cu 4, 5 camere sau casă cu teren. Telefon 09455529. (2478)
 Cumpăr cu plata pe loc, apartament 2, 3 camere. Telefon 223658. (2478)
 Cumpăr apartament 1 cameră, de preferință în centru, Grădiște sau Vlaicu. Telefon 255133. (2499)
 (Continuare în pagina 11)*

Urmare din pagina 10

Cumpăr apartament 2-3 camere, confort I, în Micălaça, Vlaicu; ofer 14.000 DM, respectiv 20.000 DM. Telefon 249806. (2544)*

Cumpăr apartament cu 3 camere, situat în zonă bună, condiții avantajoase. Telefon 235337. (2499)

Cumpăr apartament 1 cameră, parter înalt, Micălaça - Vlaicu, 9000 DM. Telefon 265992, 241447. (2565)

Cumpăr, plătesc imediat, apartament, casă, suprafața 200 mp, V. Milea, Praporgescu, Polivalentă. Telefon 270884. (2556)

CUMPARARI AUTO

Cumpăr Renault Rapid Expres, neînmatriculat, eventual defect. Telefon 051 415 849. (3652)*

CERERI ȘI OFERTE DE SERVICII

Restaurantul „PALLAS”, Calea Timișorilor, nr. 178, angajează BARMAN, BUCĂTAR, AJUTOR BUCĂTAR. Pentru informații, zilnic orele 8-22. (2579)*

CAUT FIRME interesate pentru a le ține contabilitatea pe calculator. Informații zilnic între orele 10-15. Telefon 247100. (2605)*

SUNETE TÂNĂRĂ, DINAMICĂ? Doriți să câștigați 50.000 - 100.000 lei/zi, chiar dacă sunteți student(ă)? Sunați, telefon 285536. (2609)

ANGAJĂM urgent CONFECTIONERE; salarizare bună. Informații telefon 286676. (2583)*

ANGAJEZ COAFEZĂ cu vechime. Telefon 240796. (2594)*

SOCIETATE COMERCIALĂ angajează PAZNIC (de preferință PENSIONAR). Informații telefon 276130, 276436. (2596)*

„MANIVA” societate italiană, angajează CONFECTIONER (mașini simple), cu experiență și MAISTRU PRODUCȚIE; str. Călugăreni, nr. 1/A. Telefon 256935. (2464)

„BUSINESS JET ROMÂNIA”, angajează PERSOANĂ TÂNĂRĂ, prezentă agreabilă, cunoscătoare de limba engleză (italiană, maghiară), cu abilitate de lucru la calculator. Informații la telefon 057 - 282466, între orele 9-11. (3649)*

SC „ZEUS” SRL angajează CONFECTIONER încălțăminte, calificat, pentru mașină de îndoit (termociment). Telefon 272240. (3644)*

SC „TE TE LIZA HONG KONG RESTAURANT” angajează AJUTOR BUCĂTAR. Informații telefon 252401. (3736)*

ANGAJĂM ȘOMERI în plată: sudor, așchietor, lăcătuș, pensionar; str. Independenței, nr. 11, Bujac. (3667)*

SUNAȚI ACUM! START MĂINE! 1.500.000 lei/lunar. „ROM - CAN MARKETING” angajează și pregătește gratuit 20 persoane, pentru vânzări directe-inventariere-management. Experiența nu e necesară! Telefon 280490. (3693)*

FIRMĂ PARTICULARĂ, angajează TINERE cu voce plăcută, spontaneitate și imaginație. Telefon 092 239 248 sau 241822, după ora 18. (3677)*

SC „PETRI ROMÂNIA” SRL firmă cu capital german, cu sediul în Arad, str. Poetului, nr. 105-107, telefon 289847, angajează de urgență 4-5 frezori pentru mașini de frezat cu comandă numerică; vârsta maximă 35 ani, pregătire profesională și liceul sau subinginerii TCM-iști, care doresc să lucreze pe asemenea mașini. (3686)

„PELGROM & REYNOLDS ESTATES ROMÂNIA”, caută personal pentru extindere rapidă, în domeniile: administrație; reprezentanți vânzări; ghizi pentru Grecia; agenți vânzări; telefoniste; recepționeră. Telefon 211651, 210380. (3695)*

PRESTARI SERVICII

REPARĂM PARBRIZE, standard european, preț rezonabil. CENTRAL SERVICE. Telefon 094 517 761. (2497)

PROGRAMEZ T.V.A. și vând CASE MARCAT și CÂNTARE ELECTRONICE. Telefon 272727. (2502)

Scoala șoferi „PODOABĂ”, ÎNSCRIE PENTRU 9 FEBRUARIE. Telefon 256050, 243626. (1834)

TRANSPORTĂM MAREFĂ orice capacitate și INTERMEDIEM. Dispecerat IACINT. Telefon 271652. (3618)*

CONFECTIONEZ GARAJE DEMONTABILE. Informații telefon 258416. (3614)*

EFFECTUEZ TRANSPORT camion 5 tone, dubă; microbuz 1,8 tone; preț deosebit de avantajos. Telefon 092 321481; 414198. (3633)*

ȘCOALA ȘOFERI „VĂRTACI” face înscrieri pentru serie nouă. Telefon 246527. (2387)

EXECUTĂM zugrăveli, parchet, faianță, gresie, instalații sanitare. Informații telefon 256894. (3680)*

„LUCIANA” repară mașini spălate automate, românești, import. Telefon 236055, 249975. (3684)*

DIVERSE

Vând LEMNE FOC TĂIATE, esență tare, cu TRANSPORT LA DOMICILIU. Telefon mobil 092.226.364 - LICĂ (fost 221183). APROVIZIONARE RAPIDĂ! (3746)*

MEDIC DE FAMILIE LA „ECOMED”, CABINET MEDICAL DIN ARAD, CALEA A. VLAICU, BLOC B22, SC. B, AP. 3. TELEFON 241212 SE FAC ÎNSCRIERI PENTRU MEDICUL DE FAMILIE. (2418)

„VLAD - DAN” oferă servicii dimensiuni mici. ASIGURĂM TRANSPORTUL. Telefon 246456. (1933)

VÂND LEMNE FOC tăiate, cu TRANSPORT la domiciliu. Telefon 258841. (3636)*

CABINET de ASTROTERAPIE și TEHNICI de RELAXARE, comandă HOROSCOPI. Telefon 220888. (1607)

SC „GLOBUS BIT” SRL cu sediul în Arad, str. L. Rebreanu, nr. 98; solicită autorizație de mediu pentru depozit, aceeași adresă. Eventuale contestații se pot depune la Agenția de Protecția Mediului Arad, Bd. Dragalina, nr. 16. (2595)

FURAT BARCA de la BODROGUL VECHI, 6m, culoare verde, de stejar, cu fund de aluminiu, în data de 10-11 ianuarie. Informații precise - RECOMPENSĂ 500.000 lei. Telefon 211224. (2584)*

SC „TOTAL IMPEX 2000” SRL, cu sediul str. Toth Sandor, bloc 2, ap. 3, Arad, solicită autorizație de mediu pentru magazin din str. Meșianu, nr. 5. Contestațiile se pot depune la Agenția de Protecția Mediului Arad, Bd. Dragalina, nr. 16. (2597)

LICITAȚIE! Consiliul local VĂRĂDIA DE MUREȘ, organizează licitație, în data de 20 februarie 1998, ora 10, pentru concesionarea suprafețe de 5 ha teren, în vederea exploatării unei cariere de piatră. Caietul de sarcini se găsește la Primăria Vărădia. Telefon 417230, 417101. (2600)

Regia Autonomă Apă - Canal Arad, dorește să obțină acord de mediu, pentru documentația: tunele tehnice sub centura Nord Arad, pentru devierea conductelor magistrale de apă potabilă și industrială Arad. Eventualele contestații se pot depune la Agenția de Protecția Mediului Arad, Bd. Dragalina, nr. 16. (f, 5501622)

SC „BUJOR” SRL, cu sediul în Arad, str. Tușnad, nr. 4, solicită autorizație de mediu pentru bar din str. Brumărel, nr. 3 și pentru depozit materiale de construcții din Macea, nr. 817. Eventualele contestații se depun la Agenția de Protecția Mediului, Bd. Dragalina, nr. 16. (3620)

APROVIZIONEZ cu LEMNE FOC, tăiate; TRANSPORT la domiciliu. Telefon 220853. (3647)*

Primăria comunei Zimandul Nou, anunță licitația unui loc de casă în satul Zimandul Nou. Licitația va avea loc în data de 24 februarie 1998, ora 10. Informații la sediul Primăriei. (3657)

SC „ANDREEA MODE” SRL cu sediul în Arad, str. Predeal, nr. 8, solicită autorizație de mediu pentru punctul de lucru din str. Aleea Borsec, bloc 602, atelier confecții și magazin. Eventualele contestații se depun la Agenția de Protecția Mediului Arad, Bd. Dragalina, nr. 16. (3665)

FIRMĂ cu specialitate CONFECȚII METALICE, vinde părți sociale, în valoare de 5.000 DM. Informații telefon 257609, după ora 18. (3668)*

SC „TANIA CONDIA” SRL, str. Baba Novac, nr. 20, dorește autorizație de mediu pentru magazin mixt în Arad, str. Baba Novac, nr. 24. Contestațiile se depun la Agenția de Protecția Mediului Arad, Bd. Dragalina, nr. 16. (3678)*

SC „FILDAS TRADING” SRL, cu sediul în str. Eminescu, nr. 43, dorește să obțină autorizație de mediu pentru depozitul aflat la aceeași adresă. Contestațiile se pot depune la Agenția de Protecția Mediului Arad, Bd. Dragalina, nr. 16. (3683)

SPRAY contra ejaculării rapide, medicament potențat, afrodisiac. Telefon 01 6376273, 092 342628. (f, 5501624)

TURISM

ATLASSIB

GERMANIA zilnic cu tranzit AUSTRIA, FRANȚA și IUGOSLAVIA, cu autocare moderne. Bilete tur-rețur cu reducere, în lei, la: NÜRNBERG, HEILBRONN, MANNHEIM, FRANKFURT, SIEGEN, KÖLN, DÜSSELDORF, DORTMUND, HAMBURG, HANNOVER, HILDSHEIM, GÖTTINGEN, KASSEL, FULDA, AUGSBURG, ULM, PFÖRZHEIM, AALEN, HEIDENHEIM, SCHWABISCH, GEMUND, STUTTGART, KARLSRUHE, RASTATT, SAARBRÜCKEN, HOMBURG, METZ, REIMS, PARIS, BELGRAD, STOCKHOLM. Eliberăm asigurări medicale, cărți verzi. Operăm schimb valutar. Organizăm excursii externe. Sediul: str. 30 Decembrie nr. 35. Telefon 251871, 252727. Program zilnic. (c)

ROMANIA SERVICE

ROMANIA SERVICE & CONSUS BUDAPESTA

rezervări bilete avion orice destinație și companie PARIS - LONDRA - MONTREAL - NEWYORK - TORONTO, etc. - transfer aeroport BUDAPESTA. Telefon 211711, Hotel Arad. (c)

INCHIRIERI

Închiriez (caut) urgent locuință (ne)mobilitată. Telefon 09455529, 223658. (2478)

Închiriez (ofer) locuință (ne)mobilitată. Telefon 223658, 09455529. (2478)

Dau în chirie spațiu comercial, în Ineu. Telefon 511652. (2467)*

Închiriez convenabil microbuz Renault Master. Telefon 285010. (1915)

Ofer pentru închiriere spațiu pentru depozit, 120 mp, la casă + curte, zona Polivalentă. Telefon 272046, după ora 17. (2226)

Primesc 2 fete în gazdă, zonă centrală. Telefon 283718. (3627)*

Închiriez spațiu comercial, 33 mp. Telefon 261045, după ora 16. (3624)*

Ofer spre închiriere apartament central, 2 camere, mobilat. Telefon 252860. (2562)

Ofer spre închiriere spațiu pentru birouri. Telefon 231075.

Ocazie unică! Închiriez spațiu comercial, suprafața 74 mp, vad excelent, multiple posibilități. Telefon 287257. (2309)

Închiriez spațiu ultracentral, 40 mp. Telefon 285339. (3660)*

Doreșc să închiriez apartament cu-2 camere, mobilat, în zona 300, eventual și garaj. Telefon 264883. (3672)*

PIERDERI

Pierdut adeverință pământ, eliberată de Primăria Curtici, pe numele Tudoman Maria. O declar nulă. (3639)

Pierdut cod fiscal nr. 702/1674/92, eliberat de MEF, pentru SC „TÂMLĂRIA NOUĂ GRĂDIȘTE” SRL. ÎI declar nulă. (3640)

Pierdut legitimație de acces, nr. 8613, eliberată de IMAR Arad, pe numele Ursuța Nicolae. O declar nulă. (3653)

Pierdut avize de însoțire a mărfii, nr. 1525451 - 1525500; 0776551 - 0776600; 1461551 - 1461600, 0776501 - 0776550; 1461351 - 1461400 și bordouri de achiziții nr. 2382-2414, 2498-2480, 2348-2380, 2085-2118, 2119-2151, 1953-1985, 333-365; 531-562; 3601-3633, 1056-1084, 2316-2348, eliberate pentru Firma SC „ROMFUNGHI” SRL Arad, str. Dragalina, nr. 18, ap.2. Le declar nule. (2585)

Pierdut autorizație nr. 387/28.II.1991, eliberată de Primăria Municipiului Arad, pe numele Aldea Gheorghe. O declar nulă. (3669)

DECESE



Cu inimile sfâșiate de durere, anunțăm înțetarea fulgerătoare din viață, în urma unui tragic accident, a fiilor noștri

LENHARDT GOTTFRIED și LENHARDT CARMEN, născută SELEGEAN.

Înmormântarea va avea loc sâmbătă, 7 februarie, în localitatea Wurmannsquick, în GERMANIA. Familiile Lenhardt din Germania și Selegean din Păuliș, în veci nemângâiate. Dumnezeu să-i odihnească în pace!

S-a stins din viață, la numai 2 săptămâni după decesul soției, cel ce a fost un bun tată, soț, bunice și străbunic NICOLAE BOZGAN, pensionar PTR. Înmormântarea va avea loc joi, 5 februarie 1998, în CICIR, de la nr. 24. Familia îndoliată.

Fieele Rodica și Mariana, anunță cu profundă durere, trecerea în neființă, a scumpei lor mame, învățătoarea pensionară VALERIA JELECUTEANU. Înhumarea va avea loc azi, 4 februarie, ora 14, de la Capela Cimitirului Eternitatea.

Cu inimile îndoliate, anunțăm trecerea în nemurire a celei care a fost prof. ELENA BEȘTEA. Înmormântarea va avea loc astăzi, 4 februarie, ora 13, la Cimitrul POMENIREA. Familia îndurerată.

CONDOLEANȚE

Colectivul Sucursalei Arad a Băncii Comerciale Române, este alături de dl. director adj. NISTOR AUREL, în pierderea suferită prin decesul tatălui și transmite condoleanțe întregii familii îndoliate. Dumnezeu să-l odihnească în pace!

Ne alăturăm durerii domnului director adjunct NISTOR AUREL, la decesul tatălui său și-i transmitem întreaga noastră compasiune. Colectivul Casieriei de la Sucursala Arad, a Băncii Comerciale Române.

Suntem alături de colega noastră LAZEA ANGELA, în greua încercare pricinuită de moartea tatălui. Colectivul Galanterie bărbați - Ziridava. (3632)

Locatarii blocului 107, sc. A și B, din Micălaça, regretă profund dispariția celui care a fost GABRIAN IOAN, administratorul blocului, un om cinstit și de aleasă omenie și transmite întreaga lor compasiune familiei îndoliate. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (3641)

Colectivul de cadre didactice a Școlii Generale Soco-dor, deplânge durerea preotului VIOREL BOȚOC, la decesul tatălui soț, din Berechiu. Dumnezeu să-l odihnească! (3642)

Cu mare durere mă despărț de prietena mea POPA VICTORIA, plecată prea timpuriu dintre noi. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Dochia.

Sincere condoleanțe domnului dr. LASZLO GHEORGHE, în marea durere pricinuită de moartea soției dragi. Colegii și prietenii de la Direcția Generală pentru Agricultură și Alimentație, Arad. (3654)

Suntem alături de colegul nostru GHEORGHE ROTAR, în marea durere pricinuită de decesul tatălui său. Transmitem condoleanțe: conducerea SC „RECONS” SA, colegii de la Serviciul Investiții-Fond-Localiv, Șantier și Biroul Abonați. (3659)

Colegii din Serviciul Vânzări SC „ARIS” SA Arad, sunt alături de domnul ROTARU VOICU, în clipele grele pricinuite de moartea tatălui său. Sincere condoleanțe! (3663)

Sincere condoleanțe îndureratei familiei DUCU din SÎNTANA. Din partea familiilor Ardelean, Bichiș și Satmarcan. (3706)

Conducerea și angajații SC „ARCONS” SA ARAD sunt alături de colegul COSTEA ADRIAN, în marea durere pricinuită de decesul mamei sale și-i transmite sincere condoleanțe. (3721)

SERVICII FUNERARE

SC „NOSFERATUM” SRL vă oferă SERVICII FUNERARE complete, prompte, de calitate, la prețuri minime. Arad, str. Ghiba Birta, nr. 26; Arad, str. Făt-Frumos, nr. 5. Telefon 094 55 48 74, non-stop. (f)

COMEMORARI

Precum dispărea un vapor la orizont și acesta gol rămâne, tot așa un gol va rămâne în inimile noastre, de când dragul nostru

COSTEL FRĂȚILA, ne-a părăsit acum 14 ani, la numai 42 ani. Nu te vom uita niciodată! Mama Maria, Bobița, Costi, Ioana, Iulian și familiile Văran, Goia, Budiu.

Un pios omagiu la 20 de ani de la trecerea în eternitate a celui care a fost ALB ȘTEFAN din CURȚICI. Păstrăm neștersă amintirea sufletului său minunat. Soția, fiicele, ginerele și nepoții. (2693)

MARMURĂ

ARMORE

- placi, pardoseli, fațade de 176.000 lei/m.p.
- trepte, contratrepte la comandă
- balustră și balustradă la scări
- fântâni arteziene
- șemineuri
- vase ornamentale
- mese, suporturi statuete
- monumente funerare

Arad, Calea Aurel Vlaicu 271 - telefon: 241817. (7023643)

FABRICA PENTRU FERMENTAREA TUTUNULUI ARAD

Arendeaza:

5 ha teren arabil în zona limitrofă Aradului max 15 km.

Așteptăm oferte.

Informații la telefon: 233131, 233810, int. 45 sau 39. (5501627)

CAMERA DE COMERȚ, INDUSTRIE ȘI AGRICULTURĂ A JUDEȚULUI ARAD

organizează următoarele cursuri:

- contabilitate pe calculator, începând cu data de 6.II.1998;
- inițiere în utilizarea calculatoarelor, (Windows, Word) începând cu data de 9.II.1998;
- inițiere în contabilitate, începând cu data de 23.II.1998;
- operatori cărți de muncă, începând cu data de 23.II.1998;
- limbi străine (engleză, franceză, italiană, germană, spaniolă) pentru începători și pentru nivel mediu, începând cu data de 23.II.1998.

Informații suplimentare la sediul Camerei, str. Cloșca nr. 5, camera 31, etajul 2, telefon 251634.

S.C. „TURSCOM” SRL

ANGAJEAZĂ

- lucrătoare pentru bobinat și asamblat componente electronice

CONDIȚII: vârsta 23-35 ani

- electromecanic
- femeie de serviciu

Informații la sediul societății, str. A.M. Gutenbrunn, nr. 129, între orele 8-14, telefon 286782. (7023755)

SC „RECONS” SA ARAD

ANUNȚĂ:

Toți beneficiarii contractelor de închiriere pentru spații comerciale, încheiate în baza licitației publice, și care au expirat începând cu data de 1.01.1998, sunt invitați să se prezinte la Serviciul Investiții Fond Locativ, str. Dragalina nr. 18, în vederea încheierii Actului adițional la Contractul de închiriere, conform Hot. CLM 327/25.11.1997.

Program zilnic orele 8,00-10,00. (5501628)

S.C. „TEPRO VEST HOLDING” SA

Str. Câmpurilor nr. 3, telefon: 289924

Program 8-16

VINDE DIN STOC:

- țeavă zincată 1/2 - 3000 metri - 18.000 lei/m
- țeavă neagră 1/2 - 4000 metri - 8.600 lei/m
- țeavă neagră 3/4 - 4000 metri - 9.600 lei/m.

(5501626)

La preț de fabrică

VOPSELE ȘI ALTE PRODUSE CHIMICE

Vindem: vopsele, perii, pensule, diluanți, plasticuri, lacuri, aracet, adezivi și multe alte produse chimice la preț de fabrică: Policolor București * Sinteza Color Oradea * NAPOCHIM S.A Cluj * Perind S.A. Oradea.

Vânzări din: Standul Nr. 17, Complex Rusco. Alte informații, telefon 094/544099 sau 287539 (int. 145) (7023754)

SC ECO MOTORS CO SRL

Dealer Opel

Angajează:

- SECRETARĂ
- condiții: - operare pe calculator
- cunoștințe de contabilitate primară
- limba engleză sau maghiară (citit, scris, vorbit)
- vârsta maximă - 30 ani.
- RESPONSABIL VÂNZĂRI
- condiții: - operare calculator
- gestiune stocuri
- limba engleză sau germană (citit, scris, vorbit)
- stagiul militar satisfăcut
- experiență în domeniu
- carnet de conducere cat. B
- vârsta maximă - 30 ani.

Informații la telefon 289332

- zilnic între orele 9-17
- sâmbătă 9-13.

(5501629)

CUMPĂRĂM CHERESTEA

FIRMĂ AUSTRIACĂ, CUMPĂRĂ CHERESTEA SCURTĂ (sub 1,5m) DE PLOP SAU RĂȘINOASE

INFORMAȚII SUPLIMENTARE

LA TEL: 061/710 645

061/716 653

FAX: 061/710 370

Agricultori

SC „SUPERSEM” SA ARAD

Calea Timișorii nr. 212, telefon 057-287691-92

VĂ OFERĂ:

- ▲ semințe de legume și flori prin magazinul din Piața Catedralei sau la sediul societății,
- ▲ produse pentru tratamentul bolilor și dăunătorilor,
- ▲ erbicide diverse,
- ▲ substanțe stimulative și fertilizante.

Toate produsele chimice sunt oferite marilor și micilor cultivatori în ambalaje convenabile.

Se pot plăti și cu cupoane. (7023753)

CONVOCAREA ADUNĂRII GENERALE A ACȚIONARILOR

Consiliul de Administrație al S.C. „Comtex” S.A.

Convoacă Adunarea generală extraordinară a Acționarilor în data de 20.02.1998, ora 14.

Adunarea va avea loc la sediul societății, B-dul Revoluției nr. 82.

ORDINEA DE ZI:

- aprobarea prețurilor de vânzare a unor active,
- diverse.

Participă acționarii înregistrați la Registrul Acționarilor la 27.01.1998.

Președinte C.A. MOLNAR OCTAVIAN (7023749)

SIPOȘ S. „FORINVEST” S.N.C.

VĂ OFERĂ

- SUBTRAVERSĂRI DE DRUMURI ȘI TERASAMENTE (între diametrele φ 90-245 mm)
- RECLAMĂ ȘI PUBLICITATE ELECTRONICĂ

Informații, Str. Oituz 25, Tel/fax 250718

SEXIPLOSI

IN DIRECT NON STOP

TEL. DININAL 2

891212

LARIE 3250 LEI PENTRU 30 DE SECVNDE PRIMELE 20 DE SECVNDE NETAXABILE NI SI PERCEPANE INTERURBANE

Importator direct îmbrăcăminte second hand, din Canada!

● BALOȚI CU 45 KG,

sigilați pe sortimente, de exportator: treninguri, haine din stofă, blugi, haine de copii, geaci de sezon, haine din mătase și de IARNĂ.

La cele mai scăzute prețuri, le găsiți la

S.C. MOZART COM S.R.L.

ADRESA: S.C. Mozart Com S.R.L., B-dul „1 Decembrie 1918” nr. 253, Târgu-Mureș

Telefon: 085-25.58.98 Fax: 085/25.82.74

Mobil: 018/626815; Program: Luni-Vineri 9-18. (5501381)

VINDEM FOLIE POLIETILENĂ din import Ungaria

- * STANDARD pentru solar (0,15 mm) 4,20 m; 8,50 m; 12 m.
- * 24 UV - pentru solar, garantate 2 ani (0,18 mm) 8,50 m; 12 m.
- * NEAGRĂ pentru ambalaj (0,15 mm) 8,50 m; 12 m.
- * STRECH pentru ambalaj - diferite grosimi și dimensiuni.

ATENȚIE, preț mic, importator direct.

Informații S.C. Sele S.R.L.

Telefon: 235827, 094577987, 094577826. (7023746)

S.C. „RESCO” S.A.

Str. Episcopiei, nr. 32, telefon: 280415; 281312.

Vinde la prețuri de importator următoarele produse import Ungaria: ● Faină panificație BL 55 ● Mălai ● Gris ● Castraveți la borcan ● Pastă concentrată de tomate la cutie 160 gr.

De asemenea vinde la cele mai bune prețuri: ● Ulei ● Zahăr ● Graț ● Sare ● Otet ● Conserve. (7023750)

COOPERATIVA DE CONSUM LIPOVA

Vinde la licitație imobilul situat în Lipova, Radna, str. Pompierilor, nr. 2, Crama Radna, prin ofertă în plic sigilat.

Oferta se va depune la sediul unității noastre din Lipova, str. Bugariu, nr. 8, până cel târziu la data de 28.02.1998. Plicurile se vor deschide în data de 1.03.1998, ora 12,00.

Informații suplimentare la telefon: 581487.

Ag. Lipova (5603334)